



## Áellenőrök a piacon

Kétszázézet kérték zsebbe a magukat adóellenőröknek kiadó férfiak a piacon. Információink szerint azért kérték pénzt, hogy ne büntessék nagyobb összegre az árusokat. Az adóhatóság tájékoztatója szerint hasonló esetben értesíteni kell a rendőrséget. A kapitányság nyomozást indított az ügyben csalás miatt.

→ 3. oldal

## Hagyományos húsvéti éledelek egészségesen

Hagyományosan ilyenkor bőségesen kerül sonka, főtt hús, kocsonya, főtt tojás, sőt főtt kolbász is az ünnepi asztalra. Dömsödi Imre, a Szentes Séf Kft. vezetője osztotta meg lapunkkal, miként tehetnék a hagyományos ünnepi ételeket egészségesebbé.

→ 5. oldal

## Külföldre is komponál a szentesi zeneszerző

Balázs Árpád óta Pintér Bence az első szentesi zeneszerző. 22 évesen egyedülként vesz részt a Zeneakadémia mesterkurzusán. Művei iránt külföldön is érdeklődnek. Svédországban, Ukrajnában és Szlovákiában is bemutatják szerzeményeit.

→ 7. oldal



## Saját kézbe vette a város a Petőfi felújítását

A Petőfi Szálló részleges felújítására valamint 10 térféglő kamera beszerzésére nyújt be pályázatot a város, döntött a képviselő-testület. A Petőfi Szállóval kapcsolatos előterjesztés tárgyalása előtt a Fidesz frakció kifogást emelt és feljelentéseket helyezett kilátásba majd kivonult az ülésről. A képviselők elfogadták a tavalyi év költségvetési zárszámadását, egyben a megmaradt 246 millió forint felhasználásának céljait. Az üdülőközpont üzleti tervének kapcsán a strandon megvalósuló beruházások is szóba kerültek.

Az önkormányzat pályázatot kíván benyújtani a Petőfi Szálló utcai homlokzatainak felújítására valamint „Szentes Szecessziós Ház” kulturális közösségi rész kialakítására a volt szálló Petőfi utcai részén. A napirendi pont tárgyalása előtt Antal Balázs Tibor képviselő elmondta, hogy az önkormányzat rendszeresen zárt ülésen tárgyalta a Petőfi Szállóval kapcsolatos előterjesztéseket, véleménye szerint nem lett volna akadály a nyílt ülésen történő tárgyalásra. Ráadásul közérdekű adat, a zárt ülésen hozott döntés is nyilvános, mégsem tudja a lakosság, mennyit költött a város a szállóra a jelenlegi állapot eléréséig. A Petőfi Szállóval kapcsolatos közérdekű adatok titkosítása miatt a Fidesz frakció a Nemzeti Adatvédelmi Információs Hatóság intézkedését kéri. Ezen túlmenően, a tapasztalt visszasságok miatt az állami számvevőszék elnökéhez fordult, kérve a beruházás szövevényes ügyletének kivizsgálását. Azoknál a szerződéseknél, ahol bűncselekmény megvalósulása nem zárható ki megnyugtatóan, a nyomozható eljárását kezdeményezi a frakció. Ezek miatt a Petőfi Szállóval kapcsolatos napirend tárgyalásán nem vettek részt.

Szirbik Imre emiatt sajnálatát fejezte ki. Elsősorban az épület felújítása a cél és nem vesznek részt a kínálózó megoldási lehetőségekben.

Most egy pályázat beadásáról van szó, segítségével nem egy külső vállalkozó révén, hanem az önkormányzat maga kezdeményezheti az épület rendbehozatalához. Ez más Petőfihez kapcsolódó beruházásokat nem befolyásol. A város a Norvég alaphoz pályázna 1 millió euró támogatásra, mintegy 300 millió forintba 5 százalék, 15 millió forint saját erő mellett. Az elképzelés szerint 90 fős szecessziós irodalmi kávéház, kiállítóterek, műtermek, többfunkciós terek és a szükséges kiszolgáló helyiségek valósulnának meg, egyúttal megújulna a Kossuth téri és a Petőfi utcai homlokzat a nyílászárókkal együtt. A tervezett „Szentes Szecessziós Ház” működése mellett zavartalanul megvalósíthatók a szállórész kereskedelmi egységei. Mivel azonban csak a tulajdonos pályázhat, az önkormányzatnak nettó 45 millió forintért meg kell vásárolnia az épületrészre vonatkozó jogerős építési engedélyt, ami jelenleg a Pendola Szentes Kft. nevére szól. Wittek Krisztina főépítész szerint a szálló homlokzat felújítását mindenképpen meg kell valósítani, és ha elkészül az épületrész, akkor sokkal könnyebb befektetőt találni. Első ütemben tervezné meg a szecessziós házat és a színház részt az önkormányzat és második ütemben valósulna meg a szálló és vendéglátó rész megújítá-

sa az önkormányzat és a Pendola Szentes Kft. közös beruházásában. A jelenleg érvényes építési engedély módosítása szükséges a pályázat beadásához. Színjátzó körök és a drámai tagozat fellépéseire, helyi alkotók bemutatkozására, modern és társastánc bemutatókra adna helyet az épületrész.

Szabó Zoltán kérdésére Szabó János tervezői elmondta, hogy szerinte a komplett tervezési és engedélyeztetési költsége 250 millió forint. Az építési engedélytervet vásárolta meg a Pendola Szentes tőlük, a tovább felhasználás jogát azonban nem. Műszaki vonatkozásban a tetőhöz most nem szabad hozzányúlni, a bádogos rész és a tetőzet kisebb javításai a beázás megakadályoztató. A beruházás költségeiből 80 millió a homlokzat felújítása, 140 millió a belső kialakítás a földemmel, a teljes építési költség 280 millió forint.

Horváth István arról beszélt, hogy a Vitala projekt egyik eleme a Petőfi Szálló komplett felújítása, azonban bizonytalanságok vannak a finanszírozás körül. Véleménye szerint a most felújítható rész illeszkedik a Vitala programjába. A terveket elküldték Szentes SPA és Medical Kft. felé és az ügyvezető Katos Zsolt további egyeztetéseket és tájékoztatást kért. Alapvető kifogást nem emeltek, leírták, hogy továbbra is szeretnének együttműködni, de anyagi vonzata lehet a tervezett változtatásnak. A képviselő-testület végül támogatja a pályázat beadását a május 21-ikei határidőre a Petőfi Szálló részleges felújítására.

(folytatás a 3. oldalon)

## A Kiss Zsigmond utca jövőjéről

A lakosok véleményét is várták a tervezők a Kiss Zsigmond utca felújításával kapcsolatban összehívott fórumon. Moldován Attila úttervező tájékoztatóból kiderült, hogy az utca teljes szélességében megújul, a rendelőintézetnél lévő Kurca hídát elbontják és helyébe egy szélesebb, 1,6 méterrel magasabban átívelő átkelőt építenek fel mintegy 8 hónap alatt. Az elképzelések szerint a híd útszintje a Sima Ferenc utcával azonos magasságba kerülne, alatta pedig sétány lenne. A lakossági fórumon résztvevő mintegy félszáz érdeklődő a házaik és a bejárók miatt aggódott. Mint mondták, az elmúlt 5-6 évben megnövekedett forgalom miatt repedeznek a 100 éves házak falai, a zaj miatt nehezen tudnak pihenni. A tervezés során végeztek zajszint számítást, és sehol nem haladta meg a határértéket. Moldován Attila tervező megnyugtatóan hozzátette, valamilyen aktív vagy passzív zajvédelmet alkalmaznak majd. Minden kapubejárót átépítenek a szab-

vány méretre, vagyis 4,5-szer 2,5 méteresre. Az árkokat befedik, az elektromos vezetékeket a föld alá helyezik. Kerékpárút épül a rendelőintézet oldalában végig a Kiss Zsigmond utcán. A Batthyány utcai csomópontnál körforgalmat alakítanak ki, amihez több ingatlant elbontanak, így a sarkon önállóan álló volt trafik épületét és a vele szemben lévő húsboltot is. Várkonyi Adrienne tájékoztató elmondta, hogy megszűnik a vadnarancs fasor a Hősök erdeje mellett és a mogyoróbokrok az SBO mellett, a platánokat és az ezüst juharokat azonban meghagyják. Elhangzott vélemény a platánok kivágása mellett is, mondván balesetveszélyesek az elszáradt ágak valamint akadályozzák néhol a közlekedők kilátását. A javaslatokat lehetőség szerint beépítik a tervekbe és várhatóan ősszel újabb lakossági fórumon mutatják majd be. A mintegy egymilliárd forintba kerülő elképzeléseket a következő 7 év alatt szeretné megvalósítani az önkormányzat uniós forrásból.

## Elkészült a városközpont útvonalainak átépítése

Látványos külsőségeket nélkülözve adták át a forgalomnak a megújult városközpontot. Múlt hét szombaton délután Szirbik Imre a helyszínen jelentette be a saját képviselőinek, hogy az ideiglenes forgalomba helyezéshez minden engedélyt megkapott a város és így megszűntetik a forgalmi korlátozásokat. A bejelentést követően a kivitelező emberei megkezdték a közlekedési tiltótáblák leszerelését. Az el-

ső hét még a megszokásé, fokozott figyelmet várnak a közlekedőktől, és a parkoláshoz sem kell fizetni április 20-ig. Az átépítés alapvető célja a városközpont rendezettebbé, szebbé tétele és a gépjárműforgalom csökkentése volt. A pályázat beadásakor még remény volt arra, hogy elkészüljön a Petőfi Szálló is, amihez méltó környezetet szeretett volna teremteni a város. A szálló nem, a város-

központ azonban megújult. Szirbik Imre elmondta, a terveknek megfelelően egyirányú közlekedést vezettek be, de a műszaki kialakításnak köszönhetően a kétirányú forgalom számára is megmaradt a lehetőség. A kivitelezés a vállalt határidőnél később fejeződött be, azonban a polgármester reményét fejezte ki, hogy jól érzik magukat a város lakói a megújult városközpontban.

(folytatás a 3. oldalon)

# HUNOR COOP

## Húsvéti pontgyűjtés

**Kedves Vásárlóink!**  
Április 18-án 12 órától 19-én 12 óráig  
(péntek déltől szombat délig)

**minden vásárlás után DUPLA PONTOT ADUNK ajándékba!**

Legyen Ön is a Coop Klub tagja!  
Igényeljen TÖRZSVÁSÁRLÓI KÁRTYÁT!  
Regisztráljon üzleteinkben!

**Jót, jó áron a jó szomszédtól!**

# A JÓ SZOMSZÉD



Régi szentesi újságok írták... (49.)

## Küldöttség Kossuth Lajos temetésén

120 éve: a Szentesi Lap 1894. március 29-én megjelent számában megjelent egy fontos értesítés „Különvontat Szentesről” címen, amelynek lényege: Kitűnő eszmének megvalósítása foglalkoztatja Burián Lajos polgármesterünket, – amint magánúton értesültünk. A városi közgyűlés ugyanis tudvalevőleg elhatározta, hogy Kossuth Lajos szent hamvai hazaszállíttatása esetére Budapestre népes gyászoló küldöttséget meneszt, melynek összeállításával a polgármestert megbízta, illetve előre felhatalmazta. – Természetes, hogy ez a polgármester úr által összeválogatandó díszes gyászoló küldöttség nem a maga költségén, hanem a város pénzén ment volna fel Budapestre. Számos városi képviselő erre azt mondta, hogy ők képesek akár egész családjukkal együtt saját költségükön – a városi közpénztárnak a legkisebb megterhelése nélkül – a gyászoló küldöttség tagjaiként Budapestre felutazni a nagy temetésre. – Ekkor polgármesterünk azon kitűnő gondolatra jött, hogy a város közpénztárát terhelő küldöttség helyett egy egész különvontat indíttat útnak Budapestre, a gyászszertartáson résztvevők saját költségére. Így nemcsak 8–10 ember mehet, hanem fölmehet az összes városi képviselő, családjaikkal, kicsinyek és nagyon szegények, és gazdagok; sőt az egész városi lakosság közül rang- és osztálykülönbség nélkül mindenki, aki csak akar, a nemzet nagy gyásznapjára. Ez lesz a legszebb küldöttség

Szentesről, mert így felmegy a különvontat a Kossuthot eszméiben épp úgy, mint szent hamvaiban is imádó szentesi nép közül ezernél is bizonyára több, – és ami legszebb leendő, valamennyi a maga pénzén. – Igen, ez lesz Szentesről várhatólag a legszebb küldöttség a nagy számúzott koporsójához. Polgármesterünk – ha jól értesülünk – már érintkezésbe is tette magát a vasúti igazgatósággal a különvontat tárgyában, s mint tudjuk: ez a különvontat Budapestig és vissza nem kerülne többé 800 forintnál, s így – ha csak 800 ember akadna is (pedig több is lesz) – nem kerül egy-egy embernek az oda- és visszautazás díja többé, mint 1 forintba. – A különvontat szombaton este indulna a városnap hajnalban Budapestre érkezne; az utasok részt vehetnének az egész gyásznapon, azaz a városi közpénztárnak a legkisebb megterhelése nélkül – a gyászoló küldöttség tagjaiként Budapestre felutazni a nagy temetésre. – Ekkor polgármesterünk azon kitűnő gondolatra jött, hogy a város közpénztárát terhelő küldöttség helyett egy egész különvontat indíttat útnak Budapestre, a gyászszertartáson résztvevők saját költségére. Így nemcsak 8–10 ember mehet, hanem fölmehet az összes városi képviselő, családjaikkal, kicsinyek és nagyon szegények, és gazdagok; sőt az egész városi lakosság közül rang- és osztálykülönbség nélkül mindenki, aki csak akar, a nemzet nagy gyásznapjára. Ez lesz a legszebb küldöttség

40 éve: a Szentesi Élet, 1974. márciusi számában tudósított az Országos honismereti találkozóról, amely így szól: Az elmúlt napokban 20 város és 4 tanárképző főiskola képviselőinek részvételével országos honismereti találkozó volt Szentesen. Ez előkészítője annak a honismereti vetélkedősorozatnak, amire hazánk felszabadulásának 30. évfordulója tiszteletére kerül sor a közeljövőben, a Hazafias Népfőnt Országos Tanácsa, a Művelődésügyi Minisztéri-

um és a Magyar Televízió rendezésében. Az első napi bemutatók alkalmával Csorba György, a városi tanács elnöke köszöntötte a megjelenteket, hangsúlyozva, hogy a szűkebb pátria „felfedezésé” elvezet a hazaszeretet megerősödéséhez, a fokozott társadalmi köteleességtudathoz, más népek megbecsüléséhez. A honismereti körök és csoportok – diákokból, tanulókból, felnőttekből, brigádok tagjaiból állnak – nagy sikert arattak, amikor felvontatták eddigi gyűjtőmunkájuk eredményeit. Elismertőleg szólt erről Pék Józsefné, a Hazafias Népfőnt szentesi városi bizottságának titkára. A helytörténeti dokumentumok éppen úgy napvilágra kerültek, mint a szentesi zöldségtermesztés vagy a kubikos talicskakészítés előzményei. A találkozó második napján a tanácskozáson részt vett Ágoston József, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának titkára, a Magyar Televízió részéről Vitray Tamás és Liskai Tamás. A zárószót Labádi Sándor, a Szentes városi pártbizottság titkára tartotta. Elmondta, hogy a honismeret a várospolitikai része, és az effajta találkozók közelebb hozzák egymáshoz a magyar városokat, elmélyítik a szocialista hazaszeretetet. „Városunk minden oldalról nyitottá vált, kitarja kapuit az országnak, a sokágú fejlődés előtt. Örülünk, hogy ezt – ha kis mértékben is – be tudtuk mutatni Önöknek” – hangsúlyozta zárszavában Labádi Sándor.

**Közreadja:**  
Labádi Lajos

Olvasóink írják

## A nárcizmus emlékműve

Tehett-e volna frappánsabb, aktuálisabb verset az első oldalára a nagy múltú pécsi irodalmi és művészeti folyóirat a Jelenkor? A választ az olvasó, aki naponta néz tv- híradót, hallgat rádiót, olvas újságot vagy ha az interneten szerzi be a napi híradagját, megadja önmagának. Ezzel a Szabó T. Anna verssel nem a végére értünk a Jelenkor áprilisi verseinek, csupán az elejére. Verssel jelentkezik Kiss Judit Ágnes, Kovács András Ferenc, Meliorisz Béla, Gellén-Miklós Gábor, de egy konkurens folyóirat (Nagyvilág) szerkesztője, Lackfi János is. Ha már Szabó T. Anna versének témájáról elmondom, napi politikai aktualitása van, akkor meg kell említeni, hogy Lackfi verseinek témáját viszont a napi bulvársajtó adta. Lackfi verset szentel a lehetséges betegség elől előre, a melleltávolító műtétbe menekülő filmszínésznőnek és az egykor jobb napokat látott hazai lantművésznőnek. (Bár a lantművész ma már mindent inkább, de lantot semmiképp nem penget.) Regényrészlet, novella, elbeszélés és esszé tesz még izgalmassá, olvasmányossá az áprilisi lapszámot.

A horvát Neven Usumovic prózaírő, Mákszem című novelláját érdemes elolvasni már a folyóirat első kézbevételekor. Nem hagyható ki a Kolozsvártól élő Selyem Zsuzsa Tárgynak lenni, alanyának lenni című tanulmánya sem, ő Kertész Imre munkáin keresztül, az önkénynek, a modern világnak a személyiségre gyakorolt romboló hatását boncolja.

Az ideai folyóiratok slágertémája Csontváry festészetéről és elméletgyártó tevékenységéről is. (Ko-

rábban a Holmi közölt nagy jelentőségű, nagy terjedelmű tanulmányt erről.) A pécsi folyóirat sem marad le erről a témáról. Az áprilisi szám: Képcímek és képelemzések címmel közli Timár Árpádnak ebben a tárgyban írott érdekes tanulmányát.

Meghatározó része a folyóiratnak a megemlékezés. Egykori főszerkesztőjére, Szederkényi Ervinre (1934–1987) emlékezik a szerkesztőség, érthető szeretettel. Olyan levelek, fotók kerülnek most bemutatásra a valaha volt főszerkesztő fiókjából, amelyeket az olvasóközönség nem nagyon ismerhet. Angyal Endre, Lakatos István, Nemes Nagy Ágnes, Somlyó György, Tatay Sándor, Várkonyi Nándor, Weöres Sándor, Károlyi Amy és mások, köztük a valaha nagy hatalmú miniszterhelyettes levele Szederkényihez, ma már rendkívül izgalmas olvasmány. (A minisztérium fejlődés Tóth Dezső-level valóságos kor- és körtínet!)

Mándy Iván, Mészöly Miklós, Csóóri és Radnóti Sándor, Weöres és Károlyi Amy, Pákolitz István és Hallama Erzsébet, Csorba Győző, a fiatal Parti Nagy, a fiatal Esterházy... fotók sokasága, megfagyott pillanatok Szederkényi gépéből. Ez és még több várja a Jelenkor olvasóját.

Végezetül, de nem utolsó sorban: Vári György, Kálmán C. György, Gyúri Katalin, Szilágyi Zsófia írásai a kritika rovatban. Zárásnak egy beszélgetés az irodalom, a szellemi életből csak rövid ideje távozott Borbély Szilárdal. (2012-ből) Az utolsó írás Borbély Szilárd nekrológja Takáts József tollából.

**Becsei Sándor**

## Rakétások találkozója

Egykor dübörgő, sívító motor hang zúgott bele a szentesi éjszakába, leponyvázott menetoszlop szelte át a várost. Gyakorlatra mennek a rakétások – mondják a Petőfi utcai borozó vendégei. Bár a rendszer szigorúan titkos volt, a hozzátartozók, a leszerelt katonák tudták a városban, mit is rejt magában a rezsimes technika. Számos szentesi és környéki fiatal tett eleget a behívó parancsnak és tudta le a sorkatonai idejét az 1964-ben rendszerbe állított alakulatnál.

1990 márciusában, a rendszerváltoztatást követően felszámolták az alakulatot. A technikai eszközöket kivonták a fegyverzetből, megszűntek a rakétaosztályok, köztük az MN 5980. Az alakulat ez évben lenne 50 éves. E jeles alkalmából ezúton is nagy tisztelettel meghívunk és elvárunk minden az alakulatnál szolgálatot teljesítő katonát és hozzátartozót. Ünnepeinket május 24-én tartjuk.

A program: 8.30-tól Derekegyházon a volt bázison kopjafát szentelünk az alakulat elhunyt katonáinak emlékére, 9.30-tól gyülekező a

Damjanich lakatánya alakulóterén, 10.30-tól emléktábla-avatás a volt körlet falán. Ezt követően „nosztalgikus” laktanyabejárást tervezzük, 14-től ebéd, beszélgetés, emlékezés, fotózás.

Az étkezési létszámot május 9-ig, a résztvevők névsorát, lakcímét és személyi igazolványszámát pedig május 16-ig kell leadni. A részvételi díj: 2000 Ft/fő, amely magában foglalja a kopjafa, az emléktábla készítéséhez való hozzájárulást, valamint az ebédet. Az összeget a Raiffeisen Bank 12067008-00403930-00200003 számlaszámára szíveskedjenek befizetni. Kérjük továbbá, hogy az egykor készült fényképeket hozzák magukkal vagy töltsék fel a Facebook MN 5980 oldalra. Kérünk mindenkit adja tovább a hírt, hogy minél több katonatársal tudjunk találkozni május 24-én.

Jelentkezni lehet: Hronyecz Mihály: 30/207-3374, Kuna József: 20/977-0706, Mészáros György: 70/702-5021. E-mailen: aranytolgybt@invitel.hu **Mészáros György**

75 éve hunyt el Csák Béla városi főorvos

## A harctereken kitüntetett ezredorvos

Közeledik a „nagy háború” kezdetének 100 éves évfordulója. Az egész világra kiterjedő öldöklő háborúban sok ezer szentesi férfi is részt vett, szent kötelességnek tartva a haza védelmét. Ezek közé tartozott Csák Béla orvos is, aki több mint három évet a harctereken töltött, a legvéresebb küzdelmek első vonalában. Tanult hivatásánál fogva emberi életet mentett, amiért ezer és ezer magyar baka imába foglalta nevét. Személye és humanizmusa régen feledésbe merült, pedig követésre méltó lenne élete és munkássága.

Csák Béla szentesi izraelita családban született 1881. február 11-én; szülei Czukkermann Ignác kereskedő és Hacker Róza. Alsó- és középső iskolai tanulmányait szülővárosában végezte; orvosi diplomáját a budapesti egyetemen szerezte 1903-ban. Gyakorló éveit a fővárosi Szent Rókus és Szent István kórházakban töltötte segéd-, majd alorvosként. 1905-ben

tisztiorvosi vizsgát tett. 1906-ban került haza Szentesre, ahol a Munkás Betegbiztosító Pénztár orvosává nevezték ki.

Az első világháború kitörésekor nyomban behívták katonának. Előbb zászlóalj orvoscént, majd a szolnoki 68. gyalogezred vezető ezredorvosaként a harctéren szolgált; több mint negyven ütközetben vett részt. A harctéren tanúsított vitéz helytállásáért számos magas katonai kitüntetésben részesült: Károly Csapatkereszt; Vöröskereszt Díszjelvény (1916); Vitézségi Érem hadiszalagon (1916); Koronás Arany Érdemkereszt hadiszalagon, kardokkal (1917. nov.). Ezeknél bizonyára többre értékelte bajtársai elismerését, amelyet 1916 tavaszán egyik megmentett katonatársa költői levélben közvetített felé. A terjedelmes írás bevezető mondata így szól: „Csák Béla dr. ezredorvosnak küldöm, kit ezer és ezer vérző hős imába foglalt, s ki nékem is elsőse-

gélyt nyújtott az északi harctéren.”

Frontszolgálatára idején Szentesen megüresedett a városi tisztői főorvosi állás, amelyet több kollegájával együtt ő is megpályázott. Otthoni népszerűségét jelzi, hogy fiatal kora ellenére 1915 júniusában nagy fölényrel ő nyerte el az állást. „Örömmel üdvözljük dr. Csák Béla ezredorvost, mint a város új tisztői főorvosát, mert megválasztásával nemcsak jó és biztos kezekbe került Szentes város oly fontos közegészségügye, hanem egyúttal bizonyította annak, hogy e város független képviselőtestületének többsége honorálni akarja azokat a nagy áldozatokat, melyet hősiességgel küzdő fiaik életük feláldozásával hoznak a hazának. Csák ez idő szerint is az északi harctéren van, s csak annyit tudunk róla, hogy a tábori postájának száma 111.” – írta a helyi újság. Városi főorvossá történt megválasztásáról Lembergben értesült, ahová néhány



nappal korábban vonult be alakulatával. A főispán közbejárása ellenére nem kapott felmentést a harctéri szolgálat alól, így csak 1917-ben foglalhata el új hivatalát. 1918/19 folyamán a vármegyei főorvos helyetteseként működött, és csak 1919 őszén került vissza a város szolgálatába.

Tisztői főorvosi munkáját nagy szorgalommal, hivatástudattal végezte. Nevéhez fűződik az anyák és csecsemők védelmét ellátó Stefánia Szövetség szentesi fiókjának megalakítása 1922-ben, valamint a Bábaegylet

szentesi és Szentes környéki fiókjának létesítése. E jelentős védőintézetek vezetését 1938-ig ő látta el. 1921–1937 között a Csongrád Vármegyei Orvosszövetség elnöke, az Orvosi Heti Szemle munkatársa, az 1930-ban alakult Szentesi Önkéntes Mentőegylet ügyvezető igazgatója. Éveken át tartott iskolán kívüli népművelő előadásokat az 1921 óta működő népfőiskolai tanfolyamon; az 1928-ban megjelent Szentes monográfiában ő írta meg a város közegészségügyéről szóló fejezetet. Sokirányú szakmai és társadalmi tevékenységének elismeréseként 1936-ban tiszteletbeli vármegyei tisztői főorvossá léptették elő.

Évek óta betegeskedett, ennek ellenére példamutatóan ellátta munkáját. 1939. április 13-án is beteghez hívták. Bekötözte ápolta sebeit, jobbulást kívánva. „Munkáját végezve, átment a másik szobába, leült egy székre, s a következő pillanatban egy hang nélkül lefordult a föld-

re: meghalt. Orvosi kötelességét teljesítette s azután jött érte a halál” – tudósított a helyi újság Csák Béla tragikus haláláról. Özvegye, felsőboldogfalvi Szöllösy Irén, és két árvája (Gida és Mária) siratta el a megboldogultat. A református egyház szertartása szerint temették el április 15-én, amelyre társadalmi különbség nélkül rengetegen gyűltek össze. A Kiss Bálint utca 12. sz. alatti gyászháznál Sebestyén Béla lelkész, a temetőben pedig Böszörményi Jenő lelkész vezette a gyászszertartást.

Kanász Nagy Sándor polgármester az 1939. április 20-diki közgyűlésen méltatta Csák Béla munkásságát, kiemelve, hogy: „Közszolgálatát mindig hivatásszerűen fogta fel és teljesítette. Nagy tudással és nemes szívvel igaz hasznára volt a város közegészségügyének, és hűséges orvosa az arra rászorulóknak és szegényeknek egyaránt. Elhunyt nagy vesztés a városra, a tisztviselőnkra, a szentesi orvosokra és a város társadalmára is.” A képviselőtestület jegyzőkönyvében megörökítették Csák Béla elévülhetetlen érdemeit.

**Labádi Lajos**



# Elkészült a városközpont útvonalainak átépítése

(folytatás az 1. oldalról)

A kivitelező Unibau-Épszer Kft. ügyvezetője hozzátette, a feldúlt állapotok után egy kulturált városközpontot alakítottak ki, sok zölddel. Mazug Imre szerint az elvégzett munka tartósságát az eltelt idő minősíti majd.

A megújult Ady és Petőfi utcát gyorsan birtokba vették az autósok, az első hétben a parkolásért sem kellett fizetni.

A városközpont fejlesztésére közel 700 millió forint támogatást nyert az önkormányzat. Az összegből megújult a Kossuth utcai diákpince, a Kurca-híd, a Tokácsli Galéria, az evangélikus templom, valamint a Szent Miklós-templom környezete, a fehérház homlokzata az első két szinten, valamint az épület előtti tér a parkolókkal, az Ady Endre és Petőfi Sándor utca a buszállomás torkolatától a Boros szakközépiskoláig a körfor-



A városközpont forgalomba helyezése a sajtó jelenlétében történt meg.

galommal. Zajlik az Ady Endre u. 1. számú épület homlokzat- és portálfelújítása, valamint a Közgékert kialakítása. Hamarosan elke-

dődhet a Kossuth tér 5. szám alatti vállalkozói központ belső részének alapfelújítása. A munkálatok végső befejezési határideje május

31., a kivitelező szerint várhatóan korábban átadják az épületet.

Besenyei

# Biciklivel az új körforgalomban

Fokozott figyelmet követel a kerékpárosoktól az újonnan átadott körforgalom a Kossuth, Ady, Petőfi utcák találkozásánál. A megszokottól eltérően egyáltalán nem hajthatnak át a gépjárműforgalom számára biztosított lekezdésrendészeti alosztályvezetője elmondta, hogy az úttestre felfestett jelek és a közlekedési táblák mutatják a közlekedési rendet. – A Petőfi és Ady utcán, a buszállomástól a közgékig az autósok számára egyirányú közlekedés engedélyezett a kórház irányába. A kerékpárosok azonban mindkét irányban a saját menetirányuk szerinti jobb oldalon kerekeshetnek az úttestre felfestett jelzés

nyomvonalán és irányában – magyarázta a biciklisekre vonatkozó szabályokat Varga Zsolt. Ami újdonság, az a körforgalomban való közlekedés. A kerékpárosok is az óramutató járásával ellenkező irányban hajthatnak a körforgalomban, kizárólag a gépjárműforgalom számára kialakított úttest mellett jobbra elhelyezkedő sávon. Így például az Ady Endre utcáról a posta felé kanyarodni vagy a városháza felől az Ady utcára fordulni is csak a körforgalom megkerülésével lehet. Az elkövetkező időszakban a rendőrség segítő jellegű ellenőrzéseire számíthatnak az új körforgalomban a közlekedők.

# Vöröskeresztes versenyek

A Magyar Vöröskereszt Szentesi Területi Szervezete április 11-én rendezte meg hagyományos versenyét.

A csecsemőgondozási versenyen az alábbi szentesi eredmények születtek:

Gyermek kategória: 3. Deák Ferenc Általános Iskola. Ifjúsági: 1. Bartha János Kertészeti Szakképző Iskola Napsugár, 2. Bartha János Kertészeti SzKI Csipet-csapat csoport, 3. Boros Sámuel Szakközépiskola, Szakiskola két csoportja között holtverseny alakult ki.

Az országos versenyen, amelyet Szentesen rendeznek meg, a két első helyezett csapat képviseli megyénket.

Elsősegélynyújtó verseny, gyermek kategória: 1. Kiss Bálint Református Általános Iskola. Ifjúsági kategória: Boros Sámuel Szakközépiskola és Szakiskola.

A megyei versenyen, Ásotthalmon városunkat az első és második helyezett képviseli.



B. G.

# Áellenőrök a piacon

Kétszázézeret kértek zseb-be a magukat adóellenőröknek kiadó férfiak a piacon. Lapunk információja szerint az áellenőrök fizettek azért, hogy ne kapjon nagyobb büntetést az árus. Az adóhatóság tájékoztatója szerint hasonló esetben azonnal értesíteni kell a rendőrséget.

Az adóhatóság munkatársának adta ki magát a piacon két eddig ismeretlen férfi és úgymond „próbavásárlást” tartottak az egyik kereskedőnél. Az árus megbukott ezen a próbán, emiatt 200 ezer forint bírságot szabott ki rá az áellenőr, amit a gyanútlan kereskedő ki is fizetett. A

csalók papírokat is kiállítottak a bírságról, átvették a pénzt és távoztak a helyszínről. Szerkesztőségünk az esettel kapcsolatban felvilágosítást kért az adóhatóságtól, mit tehet a kereskedő az áellenőrök ellen. Várkonyi Zita főosztályvezető válaszában leírta, hogy „Amennyiben az adóellenőrként bemutatkozó személyek helyszíni bírság címén készpénz átadására szólítanak fel, kérjük haladéktalanul értesítsék a rendőrséget.” Arra is kíváncsiak voltunk, a kereskedő ellenőrizheti-e az adóellenőr valódiságát. Megtudtuk, hogy a Nemzeti Adó és Vámhivatal adóellenőrei ön-

arcképpel ellátott szolgálati igazolvánnyal igazolják magukat, valamint több oldalas jegyzőkönyvben rögzítik a helyszínen tapasztaltakat.

Lapunk úgy tudja, a szentesi esetben az árusnak a nevére helyszínen kitöltött egyoldalas Jegyzőkönyv elnevezésű papírt adtak át az áellenőrök, amit mindketten aláírtak mint a NAV 8. számú mozgó mobilcsoportjának ellenőrei, pecsét azonban hiányzott a lapról. A 200 ezer forint átvétele után ezt a papírt a kereskedő előtt szétépték.

Az adóhatóság tájékoztató levele szerint az adóellenőrök nem alkalmaznak mozgó

mobilcsoportot, mindig párban járnak, azonnali helyszíni bírságot semmilyen körülmények között nem állapítanak meg, és a helyszínen készpénzt nem vesznek át. Az általuk kiszabott mulasztási bírság összegét a NAV számlájára vagy a határozathoz mellékelt csekken kell befizetni.

A rendőrség család miatt indított büntetőeljárás ismeretlen tettes ellen az ügyben és felhívja a figyelmet, hogy érdemes ilyen esetben az arcképes igazolvány felmutatását kérni, és „igazoltatni” az ellenőroket.

# Saját kézbe vette a város a Petőfi felújítását

(Folytatás az 1. oldalról)

## Fejlesztések a strandon

Jelentős fejlesztések határozzák meg Szentesi Üdülőközpont Non-profit Kft. idei üzleti tervét. Május végére elkészül az új 50 méteres fedett uszoda taó-s támogatásokból, és az év második felében megkezdődik egy 900 milliós wellness- és élményfürdő építése DAOP pályázatból illetve a régi 50 méteres és a gyermekmedencék felújítása 168 millió forintból. A beruházásokhoz szükséges pénzügyi önrészt az önkormányzat biztosítja hitelből. A stranddal kapcsolatban Szabó Zoltán többek között a dolgozói létszámról és az esti uszodahasználatról érdeklődött. Márton Mária ügyvezető elmondta, az 50 méteres medence megnyitását követően várhatóan lesz dolgozói létszám az esti fürdőzők, úszók felügyeletéhez. Májustól több kollégát foglalkoztatnak a munkaügyi központ támogatásával. Az most megoldhatatlan, hogy este bárki a 33-as medencében úszhasson vagy a brügöt

használhassa saját felelősségre. Az ügyvezető reményét fejezte ki, hogy fejlesztések nyereségessé teszik az üdülőközpont működését.

Horváth István szerint a bevételi és forgalmi tervek alacsonyok. Véleménye szerint a testületre tartozott volna a teniszpályák működtetésének átadása a teniszklub részére. Márton Mária az újabb építkezés miatt annak is örül, ha a tavalyi bevételt tartani tudja az üdülőközpont. Magyar József szerint ma még senki nem tudja megbecsülni egy el nem készült beruházás költségeit, ráadásul az év második felében induló beruházások zavarják majd az üdülőket és vendégkiesést jelent a fürdőzők és szállóvendégek esetében is. Felhívta a figyelmet a strand megfelelő melegvíz ellátásának biztosítására és kérte az önkormányzatot termálkút vásárlására. Magyar József javasolta 3 darab 4 lakásos konténerlakás beszerzését. A 16 ágyas blokkok lehetőséget adnának vízilabdacsapatok szállásolására. Példaként említette a BVSC-

t, a klub egész nyárra kivette volna a strandot, ha nem folya építkezés. Magyar József kért mindenkit az uszoda építéséhez még hiányzó 70 millió forint tao-s támogatás előteremtéséhez. A testület elfogadta az üdülőközpont üzleti tervét, egyben megerősítette szándékát a wellness rész megépítését és a medencefelújításokat célzó pályázatok beadásáról. Horváth István javaslatára felmérés készül a strandfejlesztést követő energiaszükségletről.

## Felosztották a tavalyról maradt pénzt

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2013. évi költségvetési számolóját és egyben döntött a tavalyi 246 millió forintos pénzmáradvány felosztásáról. Így 2 mikrobusz vásárlására pályázattal 5,3, a Kiss Zsigmond utca tervezésére, kisajátításokra 77, a Bereklaposi kiskertek közvilágításának megvalósítására 10, a Horváth Mihály utca 4-6. körüli belső tér és a Rózsa Gábor tér közvilágításának kivitelezésére 11, az Apponyi téri

óvoda udvar bővítésére 3, a Balogh udvar Rákóczi óvodához csatolására 6,5, a Lázár Vilmos utca aszfaltozására a Wesselényi és Munkás utca között 10, a Kossuth utca környezetében lévő utcák rendezésére, járdafelújításokra 10, a Széchenyi liget közvilágítás fejlesztésére 5, az I. világháborús emlékmű felújítására 2, a Mátéffy óvoda energetikai felújítására 1, az Őze Lajos Filmszínház tetőfelújítására 4, a sportcsarnokban menekülőajtók beszerelésére és a tetőlemezek festésére 7,5, a Pusztai László sporttelep kerítésének rekonstrukciójára 5,5, a Gólyásház tornác megerősítésére 3, műfüves labdarúgópálya építés önrésze 41,5 millió forint jut. Horváth István szerint köszönet és anyagi elismerés illeti a működési költségvetés egyensúlyának biztosításában szerepet vállaló dolgozók munkáját.

## Bővíthet a kamerarendszer

Az önkormányzat pályázatot nyújt be 10 kamerából álló kamera-

rendszer kiépítésére a rendőrkapitányság javaslata alapján. A térfelügyelő központ fejlesztése, a 10 megfigyelő és egy tartalékkamera vásárlása a tervezés és kivitelezés költségeivel együtt 28,6 millió forintba kerül. A fejlesztést teljes egészében támogatná a pályázat. Az elkészülő rendszer üzemeltetésének költsége az önkormányzatot terheli, ami mintegy 75 ezer forint havonta.

A felszólaló képviselők egységesen támogatták a kamerák számának bővítését. Ollai Istvánné keveselte a Felsőpártra tervezett kamerát, Chomiak Waldemar a Cseuz Béla-Köztársaság utca sarkára javasolta elhelyezni a Széchenyi Liget bejáratához tervezett megfigyelőeszközt. Szabó Zoltán a Jókai utcán a játszótér, élelmiszerüzlet, szórakozóhely környezetébe kérte az elhelyezést. A felvetett módosításokat a rendőrség véleményezi majd és a javaslata alapján szerelik fel nyertes pályázat esetén.

Besenyei Gábor



## Jön a Műszakiak Napja

Az MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred a hagyományainak megfelelően idén is megrendezi a Műszakiak Napját a Rendőrség Napjával. Április 25-én, pénteken 8.30-15 óráig színes, izgalmas és tartalmas programokkal várják egész nap a műszaki katonákat, az érdeklődőket és a szórakozni vágyókat, a Damjanich laktnyába.

A programok 9 órakor ünnepélyes ezredsorakozóval kezdődnek, majd 10 órakor a Műszaki katonák a Tisza partján című könyv bemutatóján vehetnek részt az érdeklődők. 10.30 órakor a GRIMM-BUSZ színház szórakoztató előadását láthatják.

A rendezvény egyik különleges látványosa 11.50-kor a STIHL TIMBERSPORTS csa-

patának bemutatója, hogyan bánnak a fűrésszel és a fejszével a sportág legjobb fellépői.

A katonai program a hódmezővásárhelyi katonazenekar előadásával kezdődik, majd keresés-kutatás, békeművelési feladatok, tűzszerecs-, bűvár bemutató, műszaki technikai eszközök, katonai tábor bemutatása és katonai toborzás szerepel. A társzervezetek, a rendőrség, a tűzoltóság és a mentők bemutatói színesítik a műsort.

A „Vörös Bika” műszaki erőpróbákon küzdhetnek meg a csapatok a vándorsereglegért. A diákok a „Hétpróba” katonai sor- és váltóversenyen mérhetik össze ügyességüket. A kényelmesebbek Nippon Zengo és történelmi-bemutatót te-

kinthetnek meg. A kulturális rendezvényeken a középkor és az első világháború hagyományörzőinek bemutatója, makettkiállítások, a képzőművészeti kiállításon aktív és volt katonák művei tekinthetők meg. Az alakulat csapatmúzeuma vadonatúj tárlattal várja az érdeklődőket, akik Bese László feketekerámia gyűjteményéből csodálhatnak meg gyönyörű alkotásokat.

A gyermekek szórakozását különböző bemutatók, gyerekprogramok, paintball, airsoft, íjászat, kalandpark, lovaglás és kézműves foglalkozás biztosítja.

Az ezred katonáiból alakult Kanálgép együttes ígértes koncerttel szórakoztatja majd a közönséget.

Fotó: Archív



A város egyik legnépszerűbb és legfelszereltebb tanintézményévé vált az elmúlt húsz évben a Kiss Bálint Református Általános Iskola. Két évtizeddel ezelőtt adta vissza a város az egyháza tulajdonába az épületet. Az akkori pedagógusok egy része a változástól félve elhagyta az iskolát, kezdetben az igazgatók is gyorsan váltották egymást, mára azonban duplára nőtt gyermeklétszámmal zajlik az oktatás egy stabil nevelőgárda irányításával. A fenntartó egyház is elégedett a református iskolában folyó munkával és a látványos fejlődéssel.

Növekedéshez nem kell zaj – nyilatkozta Bölcsei Gusztáv a 20 éves jubileum kapcsán. A Magyarországi Református Egyház Zsinatának lelkészi elnöke, a Tiszántúli Református Egyház püspöke örül, ha minél keve-

## Két évtized egyházi oktatás

sebszer hall a szentesi iskoláról, mert az azt jelenti, hogy minden rendben zajlik az intézményben. – Az iskola légköre jellemzi a nevelés légkörét is, szükséges a természetesség és a krisztusi emberség is – mondta a püspök, aki szerint érvényre kell juttatni az egyházi iskolák sajátosságait az átalakuló oktatási rendszerben. Véleménye szerint a jó egyházi iskolákra mindig lesz pénz.

– Az iskolában már a 80-as évek végén indultak próbálkozások az alacsony gyermeklétszám növelésére, ez a munka Karikó-Tóth Tibor igazgatói kinevezése után vett új lendületet – mesélte Mokbelné Bacsa Éva, aki több évtizede tanít az iskolában. – Nem egyik napról a másikra jöttek az eredmények. A Kiss Bálint iskolát jellemző szám-

tan kezdeményezés, program, új utak keresése, a hagyományostól eltérő tanítási mód a régi iskolában is felfedezhető volt. Az egykori kollégák, Sutka Rozália, Kozák Lászlóné, Muzsik Jánosné kórukat megelőzve találtak ki vonzó programokat a diákoknak. A kihívások vittek előre bennünket és én ezért szeretek ebben az iskolában dolgozni – mondta az igazgatóhelyettes, akit többször is hívtak más intézménybe, mégis maradt első munkahelyén.

A református iskolában kevesebb a tanár, mint az állami intézményekben. Amikor az egyház átvette, a 260 tanulóra 27 pedagógus jutott, ma a 450 diákot 33-35 tanár oktatja, neveli. – Több munka hárul a kollégákra, de többet is keresnek az átlagosnál a plusz órák miatt. Nem jellemző a tanárváltás, esetleg nyugdíjazás vagy költözés miatt keresünk új kollégát – mondta Karikó-Tóth Tibor. Az igazgató az iskola népszerűségét több okban látja. Egyrészt a pályázatoknak köszönhetően sok fejlesztés történt az iskolában mind az épületen, mind a felszereltségben. Másrészt a szakmai színvonalat mutatják a gyerekek versenyeken elért eredményei és a középiskolákból kapott pozitív visszajelzések a továbbtanulók felkészültségéről. – Igyekszünk a tananyagot túl is odafigyelni a

Sokan állítják, az egészséget főként akkor tanulja meg kincsnek tekinteni az ember, mikor megtapasztalja a betegséget. Hasonló a helyzet a szabadsággal is. Ezért is fontos, hogy a felnőtt kor küszöbén a diákok lássák, milyen életutakra sodródhatnak sokan, ami a szabadság elvesztéséhez vezet.

A Horváth Mihály Gimnáziumban évtizedes hagyomány, hogy a 18 év körüli korosztály lehetőséget kap a gyulai börtön megtekintésére. Nem csak az etika és az állampolgári ismeretek oktatása szempontjából fontos ez. Hasznos a látogatás azoknak, akik a jogi karra vagy a rendőrtisztői főiskolára, szociális munkás, pszichológia szakokra jelentkeznek, ezen felül magánemberként is elgondolkodtató a társadalommal ezzel a jelenségével szembeülni.

Március 31-én 35 diák utazott Gyulára, börtönlátogatásra.

Komoly biztonsági intézkedésekkel „léptettek be”,

## Börtönlátogatás diákszemmel

majd két nevelőtiszt, egy biztonsági tiszt és egy börtönlelkész fogadott minket. Egy alapos tájékoztatás után, amely közben természetesen sok feltett kérdésre is válaszoltak, körbevezették a csoportot az épületben. A kisebb zárkától a nagyobbakig (természetesen csak az üresen állókat), a magánzárkától a könyvtárig és sportteremig, a gumiszobától a sétatudvarig sok mindent megmutattak.

Ezután újabb beszélgetés következett. Már nem csupán az előbb említett szolgáltatást teljesítővel, hanem egy rabbal is, aki gazdasági bűncselekmény miatt sok évi szabadságvesztését tölti ott, s közben kultúrszervezőként segíti a rabok sorsát és a börtön dolgozóinak munkáját.

Mesélt arról, milyen szociális különbségek vannak rabok között (analfabétizmus-

tól a diplomásig, milliostól a hajléktalanig sokan kerülhetnek ide), s arról is, mik a legnehezebb lelki problémák, amiket a raboknak el kell viselniük, s amiken a nevelő és a lelkész enyhíteni próbál. Megtudtuk, hogy a legnagyobb feszültségek a dohányzó zárkákban vannak, hiszen a nikotinfüggőség biológiailag is fokozza a bezártság kínját.

Végül arról is esett szó, milyen segítségeket próbál és tud megadni a börtön (főként a TÁMOP által támogatott szakmák oktatásával), hogy kikerülve minél nagyobb esélye legyen valakinek beilleszkedni a társadalomba.

Hazafelé ki magában, ki beszélgetve kezdte feldolgozni a látottakat, hallottakat.

A HMG diákjai

## Kármentő halak

Megérkezett az a 10 mázsa hal, amit a Király és Társai Halászati Kft. ajánlott fel a horgászegyesület részére az év eleji halpusztulás okozta károk mérséklésére. A kármentesítő 2 és 3 nyaras pontyokat a Kurca városi szakaszán, a verseny pályán engedték a vízbe szerda délután. A tele-

pítés miatt nem vezettek be horgászati tilalmat. Kalamusz Endre, a Gerecz Elemér Sporthorgász Egyesület elnöke elmondta, a városi szakaszon 41 mázsa hal pusztult el tél végén. A kapott ajándék pontynak nagyon örülnek és reményeik szerint a Horgász Egyesületek Csongrád Megyei Szö-

vetségétől további halat kapnak az ős folyamán. A most vízbe engedett szállítmány értéke mintegy 650 ezer forint. Az elnök szerint érzékelhetően csökkent a halállomány a Kurcában, a tavaszi versenyek alkalmával sokkal gyengébb eredményeket értek el a horgászok. Az egyesület a bevétel függvényében májusban tervez halvásárlást és telepítést.

technológia, a modern világ felé. – Ebben az iskolában mindig volt egyfajta törekvés az innováció, az újdonságok felé. A jó közösséghez kihívások, jó feladatok kellenek, ahol tudunk együtt dolgozni, amiben közösen és egyenként is megmutathatjuk, mire vagyunk képesek.

A hagyományok folytatását tervezi Karikó-Tóth Tibor. A parókia mellett egy nagyobb gyakorlókeretet szeretnének kialakítani, tovább építik nemzetközi kapcsolataikat és újabb pályázatokban vesznek részt.

– Egy nagy család vagyunk, ma már egykori Kiss Bálintos szülők hozzák gyermekeiket hozzánk beiratkozni – tette hozzá az igazgató.

Besenyei

### Változások

Az egyházak a rendszerváltás környékén kaphatták vissza egykori intézményeiket. A Kossuth Térségi Általános Iskola visszaadásáról 1993-ban döntött a képviselő-testület és az iskola újra a szentesi református egyházközségek tulajdonába került. Az igazgató Licsicsányi Mihály maradt, az igazgatótanács első elnöke Bubla László lelkész-tanár volt, aki később megbízott igazgatóként is irányította az iskolát egy rövid ideig. Leköszönését követően az addigi igazgatóhelyettes, Karikó-Tóth Tibor lett megbízott, majd egy év múlva kinevezett igazgató a mai napig. Az igazgatóhelyettes Mokbelné Bacsa Éva. Az egykori orosz tagozatos iskolát a bezárás fenyegette a rendszerváltás utáni években, az egyház mentette meg. Az átvételkor 260 diákot oktató intézmény ma a maximális 450 fős létszámmal működik. Vagyona az utóbbi 10 évben 80 millióról 360 millió forintra nőtt a szigorú gazdálkodásnak és a sikeres pályázatoknak köszönhetően.





## A Berki-Sárik Duó

Ének-zongora duó? Le-gyinthegetnénk, hallottunk már ilyet. De ezt a párost még biztosan nem! Emléke-im szerint az énekes *Berki Tamás* és a jazz-zongorista *Sárik Péter* együtt még nem járt Szentesen. Éppen ideje volt eljönniük hozzánk!

Április 25-én, pénteken 19 órától lépnek fel a Zeneiskolában, a Zene-Világ-Zene sorozat aktuális évadjának utolsó előtti könnyűzenei eseményeként. Az pedig, hogy esemény-számba megy kettejük fellépése, aligha képezheti vita tárgyát!

Kettejük közül alighanem Berki Tamás neve ismertebb (nem tévesztendő össze a celeb *B. Krisztiánnal*). Neki ugyanis múltja van, kérem (és persze jelene és jövője is)! Ő is játszott a pol-beates Gerilla együttesben, *Vámos Miklóssal*. (Utóbbi szentesi fellépése kapcsán már kifejtettem a tárgyban képviselt álláspontomat.) 1975-ben *Gonda János* Sámánének c. lemezén hallatta hangját, vagy ha úgy tetszik, aggatta oroszlánkörmet, nagy (szakmai) sikerrel. A nyolcvanas években két nagylemeze jelent meg jazzes hangvételű, finom iróniával átszőtt dalaival, amelyekből 1995-ben válogatás CD készült, amit 2004-ben, valamint 2009-ben egy-egy újabb, hasonló formátumú kiadvány követett. Hosszú időn át a Benkó Dixieland Band-koncertek állandó vendége volt (amelyről négy kö-

zös lemez tanúskodik), és persze énekelt a magyar jazz legnagyobbjaival, *Vukán Györgytől Kőszegi Imréig*, de volt időszak, amikor pl. a rock-gitáros *Mohai Tamással* is dolgoztak együtt. Érdekeség, hogy egyszer duettet énekelt *Bobby McFerrinnel*. A dolog szépséghibája annyi volt, hogy ő a nézőtéről...

A róla elnevezett triót vezető Sárik Péter a középnevezetűekhez tartozik. Ez a formáció a „főállása”, mert ahogyan a mai jazz-muzikusok többsége, ő is számtalan projektben és lemezfelvételeken vett/vesz részt (amelyekből a *Fábián Julival* készült művet emelem ki önkényesen), és nem csak ímmel-ámmal, hanem szívvel-lélekkel. Érzelemgazdag játéka a Szentesen jól ismert orgonista, *Rákász Gergely* is méltatta egy interjúban.

A két művész együttműködése egy évtizedes múltat tekint vissza. Duóban azonban csupán 2012. óta muzsikálnak. Hogy mi várható így kettőjüktől? Nyilván a régi Berki-dalok (amelyekből néhányat a Magyar Rádió is műsorára tűzött annak idején, ezért sokan emlékezhetünk rájuk), és persze az újabbak, amelyek csupán azokhoz a jazz-kedvelőkhöz juthattak el, akik kiemelten érdeklődnek Berki Tamás munkái iránt. Ismerkedjünk hát meg mi is velük!

Olasz Sándor

## Kiváló mustrázók szerepeltek

A szombat délután mozgalmas volt a szentesiek számára. Még javában zajlott a Zengo fesztivál a sportcsarnokban, miközben egy másik helyszínen, a Móricz Zsigmond Művelődési Házban a Horváth Mihály Gimnázium mustragálójának fellépői fogadták a vendégeket. *Tóth Tamás*, az intézmény vezetője elmondta, hogy az irodalmi-drámai tagozattal egyidős hagyomány, hogy a mustragálót megelőzően a kilenc, tíz, tizenegyedik évfolyamosok bemutatják tudásukat az intézményben rendezett mustra keretein belül, majd a legjobban szereplő diákok a gálán adják elő a produkciót. A hagyomány szerint a végzős évfolyam színdarabban búcsúzott az iskolától és Szentestől.

L.É.

## Vendég: Szabó T. Anna

A Szentesi Keresztény Pedagógus Társaság szervezésében április 24-én, csütörtökön 18 órakor a Képmás kiadvány főszerkesztője beszélget *Szabó T. Anna* Petőfi-díjas, kolozsvári származású költővel a Művelődési és Ifjúsági Házban. A Képmás családmagazin verseket, novellákat és az aktuális eseményekre, így most a húsvétra vonatkozó cikkeket tartalmaz.

# Fergeteges volt Kiss Ádám és Beliczai Balázs



Telt ház várta a humoristákat az ifjúsági házban.

Szem nem maradt szárazon, a rekeszizmok tornája garantálható volt az este folyamán. A legnépszerűbb közösségi oldalon az előadás közben is jelentek meg bejegyzések: „Kiss-Beliczai fergetegesek. El tudnám viselni őket akár hetente” – írta egy hölgy a közösség sorából.

Április 14-én, hétfőn este a Művelődési és Ifjúsági Házban a Dumaszinház és a Szentesi Művelődési Központ szervezésében Kiss Ádám és Beliczai Balázs szórakoztatta a közönséget. A szakadó eső nem jelentett akadályt, több mint kétszázötvenen voltak kíváncsiak a fellépőkre.

Kiss Ádám vasárnap tért

haza Európa-turnéjáról. Londoni, amszterdami, zürichi magyarokat szórakoztatott, miközben stábjával felvették a turnét bemutató sorozat anyagát. Szereplőként és producereként is kivette a részét a forgatásból, az utómunka pedig még most következik. Ősszel szeretnék a nyilvánosságnak bemutatni a kisfilm sorozatot. Jövő héten Debrecenben szerepelnek *Kovács András Péterrel, Dombóvári Istvánnal* és *Benk Dénessel* ROAST elnevezésű műsorukkal.

– Szerettem több műfajban kipróbálni magam. Azért kezdtem bele a filmezésbe, a könyvírásba hogy karban tartsam az agyam. Motivál, hogy a nulláról építsek fel

valamit. A filmrendezés, az írás az alkotómunka jelent ilyenkor mindent, ami én vagyok – árulta el Kiss Ádám.

Beliczai Balázs tíz éve próbálta ki magát először élő közönség előtt a stand up comedy újdonságnak számító világában. A népszerű tehetségkutatók érdeklik, nem kis forrást biztosítva poénjaihoz. Ebből az itteni közönség is kapott ízelítőt az este folyamán. Beliczai Balázs Szentestről is mondott pár szót:

– Ez a város nagyon sok humoristát adott az országnak és eszembe jut általános iskolai tanárnőm, *Balázs Árpádné*. Gondolom a szentesieknek, mond valamit ez a név...

Lantos Éva

## Kiállítás gyerekeknek

A Tavasz a természetben című kiállításra május 6-ig adhatják le alkotásaikat az általános iskolák tanulói, a nagycsoportos óvodások munkáit május 20-ig várják a Művelődési és Ifjúsági Házban munkanapokon 9-16 óra között. Az általános iskolások kiállítása május 9-én, az óvodásoké május 23-án 15 órakor nyílik ugyanott.

## V. Országos Szivárvány Képzőművészeti Verseny

A Szivárvány Alapfokú Művészeti Iskola alapmissziójának tekinti, hogy felkarolja a tehetséges fiatalokat, lehetőséget teremtve arra, hogy a képzőművészet minden területét magas színvonalon elsajátítsák. Fontosnak tartja, hogy a fiatalok lehetőséget kapjanak a bemutatkozásra, a megmérettetésre. Ennek az egyik módszere, az Országos Képzőművészeti Versenyek szervezése, lebonyolítása. Ebben a sorozatban az ötödik pályázaton vehetnek részt a diákok. A verseny egyik megingathatatlan alappillére a szakmaiság. *Kálmánné Szabó Erzsébet*, az iskola igazgatója elmondta, hogy ezt az eseményt szeretné megkülönböztetni a szakmai háttér nélküli, többnyire reklámcélokat szolgáló rajzversenyektől. Elmondta, hogy hiánypótló a rendezvény, ugyanis nincs a Dél-Alföldön évente megrendezésre kerülő, országos lefedettségű képzőművészeti verseny. Az előző tanévben sikerrel megrendezett „Kárpát-medence természeti kincsei” című pályázat folytatásaképpen idén tavasszal „A család és hagyományaink” kiírásra érkező pályaműveket elbíráló zsűri elnöke

*Roskó Gábor*, a Szegedi Tudományegyetem Rajzművészeti Tanszékének vezetője. Az intézmény társrendezőként is jelen van a pályázat szervezésében és lebonyolításában.

Ez a verseny a technikai tudás mellett a nevelést helyezi előtérbe azzal, hogy olyan feldolgozandó témákat jelölnek meg, melyek alapértéket kell, hogy képviseljenek az oktatásban. Idén kétfordulós lesz a verseny. Első körben beküldik a pályaműveket a diákok, majd ezeket minősíti a zsűri. Két korcsoportot határoznak meg, akikből húsz-húsz főt hív meg Szentésre a Szivárvány Alapfokú Művészeti iskola, hogy május 17-én a második fordulón döljön el, kik az adott művészeti ág kiválóságai.

Mint megtudtuk, a versenyre egyénileg is lehet jelentkezni, és az eredetileg meghirdetett technikai költséget nem kell megfizetni, mivel az iskolának sikerült külső forrást bevonni a költségek finanszírozására. Minden alkotni vágyó fiatal szeretettel várnak a versenyre. A versenykiírás megtekinthető az intézmény honlapján: [www.muveszetekhaza.szentese.hu](http://www.muveszetekhaza.szentese.hu)

Mindannyiunk számára jól ismertek azok a nagyszülők által megszokott és húsvétkor elengedhetetlen receptek, amiket öreganyáinktól, dédanyáinktól tanultunk. Az emberek életvitele ma azonban teljesen más, mint amilyen fél évszázada volt, ám a kialakult szokások mégis visszük tovább. *Dömsödi Imre*, a Szentés Séf Kft. vezetője osztotta meg lapunkkal, miként tehetnénk a hagyományos ünnepi ételeket egészségesebbé.

Húsvétkor célunk a böjt utáni bőséges ételbevétel a szervezet számára. Fontos a nagyon erős, magas kalóriatartalmú, zsíros ételeket és édességeket visszafogása. Az ételekhez köretként rostban gazdag, friss zöldségfélét kell társítani, melyek elengedhetetlenek az immunerősítés, az emésztőrendszer karban tartása és a tavaszi fáradtság leküzdése szempontjából.

Hagyományosan ilyenkor bőségesen kerül sonka, főtt hús, kocsonya, főtt tojás, sőt főtt kolbász is az ünnepi asztalra. A kocsonya főleg a kövér húsrészekből és körömből készül, ami tulajdonképpen egyfajta kolozsterin bomba. Nem egy rossz étel, de a tömény húslé elfogyasztása a benne lévő bőrökkel, zsíradékokkal, igen komoly megterhelést jelent a szervezet számára. Annak

## Hagyományos húsvéti eledelek egészségesen

érdekében, hogy kevésbé legyen megterhelő, főzhetünk bele szárazabb húsféléket is: egy kis marhahúst, baromfi-lábat, vagy füstölt karajjt. Tálasáskor a tányérba helyezhetünk egy ketté vágott főtt tojást is, ami nem csak könnyebbé, de mutatósabb is teszi. Nagyon fontos, hogy fogyasszunk a kocsonyához zöldségeket, újretket, újhagymát, jégsalátát. Annak érdekében, hogy könnyebben emészthető legyen a sonka és a kocsonya, ajánlott valamilyen savas bázisú kiélesztőt fogyasztani, például ecetes tormát, kevéske majonéz mártást vagy egy kis savanyúságot.

– Ami a salátákat illeti, elsősorban a majonézes alapúak elterjedtek, amitől én óckodnék. Nagyon jó saláta keveréket lehet készíteni fejes-salátából, jégsalátából, káposztából egy kis sárgarépa hozzáadásával, joghurtos öntettel. Emellé oda lehet tenni az egy szelet főtt sonkát, tarját vagy tojást – mondta a mesterszakács.

Ebédre olyan hagyományos ételeket szoktunk csinálni a család számára, mint a gyöngytyúk vagy tyúkhús leves. Ebből a főtt húst elkészíthetjük hirtelen sütvé, fű-

szerezve. Adhatunk hozzá egy zöldséges puliszkát köretként, ami nem zsíros, de mégis kellemes ízű, tápanyagban gazdag étel. Ha valaki diétázik, súlyfelesleggel küzd, vagy netán cukorproblémái vannak, ilyenkor sem lehet megengedni, hogy az ünnepre fogva „vétekezünk”. A húslevesnél egészségesebbek a spárgából vagy póréhagymából készült krémlevesek, amiknek ráadásul most van szezonja. Sokkal könnyebben emészthető, ha a pörkölt mellé fehér lisztből készült galuska helyett hajdinát, árpagyöngyöt vagy kölest adunk. Ezeket áztatással készítjük elő, majd a rizshez hasonlóan pároljuk.

Húsvéthétfőn a locsolókat kínálhatjuk egy kis szendvicssel. Semmiképpen ne használjunk fehér lisztből készült kenyérfélét, hanem a korpás és teljes kiőrlésű lisztből készült kenyeret kenjünk meg margarinnal helyett vajjal. Tegyük rá egy szelet főtt sonkát, zöldséget. Ha sajtot is szeretnénk, akkor olyat használjunk, ami valódi tehén vagy kecsketejből hagyományos technológiával készült. Ne vásároljunk növényi származékú

alapanyagból készült beazonosíthatatlan sajtokat. Údító helyett teát is lehet fogyasztani, pláne, ha hűvös az idő. Egy kis mézzel és egy friss citromkarikával tehetjük még finomabbá. Az alkoholt nem kell kizárni, de kerüljük a tömény szeszt. Inkább koktélt, esetleg egy kevés bort vagy sört igyunk.

Hagyományos sütemények készítésénél a fehér lisztet helyettesítsük teljes kiőrlésűvel és adjunk hozzá zablisztet is. Ha a kalácsot szeretjük fehéren, akkor tönköly fehér lisztet célszerű használni. A cukrokat kerüljük: kiválthatjuk mézzel, xil-littel, vagyis nyírfacukorral.

Minden évben növekszik azoknak a száma, akik a bevitt tápanyagokra allergiások, ezért mindenképpen kerülni kell az ipari előállítású alapanyagokat. A hangsúly az, hogy minél természetesebb eredetű legyen az alapanyag. Ezért semmiképpen ne használjunk mesterséges színezőket és aromákat. A kertekben megjelent már a snidlig, zeller, petrezselyem, lestyán; használjuk ezeket a húsvéti ételek ízesítésére – osztotta meg tanácsait Dömsödi Imre mesterszakács.

B.V.



# Döntőbe jutott a Hungerit

A bravúros, büntetőekkel megnyert egri mérkőzést és a hazai egygólos sikert hozó összecsapást követően harmadjára is legyőzte az Eger a Hungerit-Szentesi VK női vízilabda-csapata, így bejutott a bajnoki döntőbe, ahol a Dunaújváros lesz a mieink ellenfele. Az első mérkőzést jövő szombaton játsszák a lányok, idegenben.

Az elmúlt szombaton – a korábbi, ötméteresekkel megnyert első összecsapás után – a ligeti uszodában 9-8-ra, két nappal később Egerben győzött 9-6-ra a Hungerit-Szentesi VK együttese, ezzel a mieink nyerték az egyik fél harmadik győzelméig tartó párharcot az idei bajnoki elődöntőben. Az elő-



zetes eredmények alapján kisebb meglepetés, hogy a Szentes ilyen simán gyalogolt be a fináléba, bár ha a mérkőzéseket nézzük, akkor azért nem volt ilyen egyszerű a feladat. Az első összecsapás a rendes játékidőben döntetlennel zárult, a büntetőket viszont a mieink lötték jobban, illetve Terefou hátrított három büntetőt, orosz-lánrészt vállalva a győzelemből. A második összecsapást egy góllal nyerte a Hungerit, a görög hálóőr ebből a sikerből is remek bravúrokkal vette ki a részét, és ezzel még nem volt vége... A hétfő esti, harmadik összecsapás az egriek szempontjából volt élet-halál kérdése, hiszen kizárólag győzelemmel tarthatták életben döntős álmai-

kat. A mieink a találkozó elején 2-0-ra, majd 3-1-re is vezettek, innen egyenlített az Eger, majd ezt követően fejfejjel mellett haladtak a csapatok, de szerencsére a mieink jól tartották magukat, és nem engedték, hogy a házigazdák komoly előnyre tegyenek szert. A remekül játszó Kövér-Kiss és van der Sloot vezérletével aztán ismét kétgólos előnyhöz jutott a Szentes, sőt, a végén még Hevesi is betalált, végképp eldöntve ezzel a találkozót, és a párharc sorsát. Tóth László vezetőedző a sportnapilapnak adott, mérkőzést követő nyilatkozatában kiemelte, hogy bár sokan nem gondolták volna, hogy sikerülhet a bravúr, ő végig bízott és hitt a lányokban. A Magyar Vízi-

labda Szövetség honlapjának a szakvezető úgy nyilatkozott, hogy „ az első meccs második negyede után fejben és játékban is olyan hátrózottságot mutattunk, ami jó alapot adott a későbbiekre. Az utolsó két negyedben nagyon jól ment, és ha a döntőben is így lesz, bármi lehet. Pedig most aztán tényleg mindenki azt mondja, eldőlt a bajnokság... Az esélyesség terhe nem nyom bennünket, pszichikai akadály nem lesz előttünk, és megvannak a képességeink is ahhoz, hogy a sok ezüst után szerezzon a klub egy aranyat.” A bajnoki döntő első mérkőzését április 26-án, szombaton 17 órakor rendezik Dunaújvárosban.

HV

# Szombaton kezdődik a rájátszás

A 12. helyen, hazai vereséggel zárta az alapszakaszt a Valdor - Szentesi VK férfi vízilabdacsapata. A mieink szombaton 18 órakor kezdik a rájátszást hazai medencében az OSC ellen.

Ünnepélyes pillanatokkal kezdődött a Kaposvár elleni találkozó, a kezdő sípszót megelőzően Dömsödi József, a Szentesi Vízisportért 2006 Alapítvány elnöke köszöntötte a 80. születésnapját ünneplő egykori remek kapust, Zentai Tibort, aki az ellenfél edzőjétől, Fekete Szilvesztertől egy Szécsi Zoltán által dedikált egyes számú sapkát vehetett át.

Igazi tétje nem volt a szombat délelőtti mérkőzésnek a mieink számára, Matajsz Márk vezetőedző éppen ezért felszabadult, önbizalomerosztó játékot kért csapatától, de a találkozó végén csalódnia kellett. Pedig jól kezdte a mérkőzést a Szentes, aztán visszaesett a csapat, olyannyira, hogy a második negyedben egyáltalán nem, a harmadik nyolc percben is csak egyszer löött gólt a Valdor. Pedig a fiatal Pellei Frank remek napot fogott ki, csapata legjobbjaként háromszor vette be Szécsi Zoltán kapuját. – Jól kezdtünk, vezettünk, aztán számomra érthetetlen módon túlzottan elkezdtek tisztelni

Szécsit – értékelte a mérkőzést Matajsz Márk. – Nem lőttünk kapura, gyámoltalanok voltunk elől, és bár a védekezésünk nem volt rossz, a lövéseink nem sikerültek, a végére pedig fejben is szétes-tünk.

A hét elején ezeket a hibákat elemezték a játékosokkal a vezetők, keddtől aztán már kizárólag az OSC elleni mérkőzéssel foglalkozott mindenki. A 9-14. helyért zajló, az egyik fél második győzelméig tartó viadal szombaton, 18 órakor kezdődik a ligeti uszodában, majd jövő héten szerdán, a fővárosban rendezik a második összecsapást.

HV

## Eger-Hungerit-Szentesi VK 6-9 (0-2, 3-1, 2-3, 1-3)

Női vízilabda OB I, elődöntő, 3. mérkőzés. Eger, Bitskey-uszoda, 200 néző.

Vezette: Székely, Füzési.

Eger: Gangl – Ráski, Pócsi, Czifány 1, Clayton, SOMHEGYI 3, Pengő. Csere: Vályi, Zajác 2, Veréb.

Edző: Kelemen Attila.

Hungerit-Szentesi VK: Terefou – Gémes, Hevesi 2, Kövér-Kis 2, VAN DER SLOOT 4, Györi, Rácz. Csere: Kádár 1, Farkas T. Etiebet. Edző: Tóth László. Gól – emberelőnyből: 8/3, illetve 4/0.

Ötméteresből: -, illetve 2/2.

## Valdor-Szentesi Vb-Kaposvári VK 6-10 (3-2, 0-3, 1-2, 2-3)

Férfi vízilabda OB I, 26. forduló. Szentes, Széchenyi ligeti uszoda, 150 néző. Vezette: Vogel, Csizmadia.

Valdor-Szentesi VK: Horváth T. - PELLEI 3, Józsa, Nagy, Kistamás 1, Martin, Szabó I. Z. 1. Csere: Hegedűs B., Kiss, Hegedűs I., Werner, Németh 1, Csuka. Vezetőedző: Matajsz Márk.

Gól - emberelőnyből: 6/0, ill. 6/2.

Gól - ötméteresből: -, ill. 1/1.

## Teke

Április 13-án játszották a női szuperliga tekebajnokság 21. fordulóján, ahol a Szentesi TE szolnoki pályán fogadta a Balatoni Vasas SE csapatát. A Szentesi TE 3114 fát ütött és két csapatpontot szerzett. Pontszerzők: Marsi Margit (542), Molnár Jánosné (559). A

Balatoni Vasas SE 3141 fát ütött, négy csapatpontot szerezve a 27 fáért járó kettő pont is a vendégcsapaté lett, így 2-6-ra vereséget szenvedett a Szentes.

Az ifjúsági versenyzők 940, illetve 918 fát gurítottak. Pontszerző Barhács Noémi (474), a plusz 22 fáért járó kettő ponttal 3-1-re nyertünk.

## Győzelem Kisteleken

Életmentő győzelmet aratott a Szentesi Kinizsi labdarúgócsapata a megyei első osztályú bajnokág legutóbbi játéknapján Kisteleken. A mieink 3-2-re nyertek, ezzel fontos lépést tettek a bentmaradás felé.

Pontért, de leginkább pontokért utazott a 22. forduló előtt a 13. helyen álló Kinizsi a 15. helyezett Kistelek otthonába. Az első féldél ottenseden csordogált, a kapuk nem forogtak veszélyben, az események a második játékrészben pörögtek fel igazán. A 63. percben Lekrinszki Ariel révén megszerezték a vezetést a mieink, majd nem sokkal később Mihály Róbert is betalált. A Kinizsi azonban nem nyugodhatott meg, hiszen a második találat után négy perccel szépítették a hazaiak, de egy percre rá ismét visszaállt a kétgólos differencia a két csapat között, újra Mihály volt eredményes. A gólok továbbpo-tyogtak, a 78. percben ismét

## Szentesiek a Vivicitán

770 település, 58 ország, több mint 20 ezer futója vett részt az elmúlt hétfévi, 29. városvédő futáson, a Vivicitán a fővárosban. A rendezvényen szentesi sportolók is rajthoz álltak.

„Éljen a város, szeresd a várost!” Ezzel a szlogennel indult el 29. alkalommal a Vivicitá futóverseny, amely a tavasz legtöbb embert mozgató sporteseménye, és amelyet idén nemzetközi versennyé bővítettek a szervezők. A külföldiek el is jöttek Budapestre: több mint ezer vendégfutó rőtta a kilométereket vasárnap. A versenyzők félmaratonon, 10 km-en és kisebb távokon indulhattak a viadalnak, különböző korosztályokban.

Lőrincz Gábor, a Honvéd Rákóczi SE elnöke lapunknak elmondta, hogy 24 szentesi futó vágott neki a félmaratonnak, közülük a legjobb eredményt Csenedes Zoltán érte el, aki a népes mezőnyben az előkelő 70. helyen végzett 1 óra 26 perces futással, ami remek eredménynek számít. Tőle mindössze két perccel maradt el Óze László, Benedek Henrik pedig a harmadik legjobb szentesi lett. Kilenc hölgy is rajthoz állt, közülük 25. helyen ért célba Jani Éva, 1 óra 37 perccel, őt követte Virágos Kis Krisztina és Ádám Olga. A 10 kilométeren három versenyző indult, ők a középmezőnyben végeztek.

hv

hv

## 300 ember, egy ritmus

Április 12-én a Dr. Papp László sportcsarnokban rendezték meg a III. Országos Nippon Zengo Gigafesztivált. Nem sokkal tizenegy óra után Szűcs Lajos alpolgármester és Brezovai Sándor a küzdősport-aerobik megalapítója tartott nyitóbeszédet. Szűcs Lajos örömet fejezte ki, hogy Szentes sportvárosként a központja lehet egy ötszáz embert megmozgató országos rendezvénynek. Elmondta, hogy visszavárja az ide látogató sportolókat más rendezvények, alkalmak kapcsán is. Örül, hogy ilyen hagyományok, és ehhez hasonló hagyományokkal gazdagodik a város.

Brezovai Sándor ebből az alkalomból serleggel jutalmazta az országban legeredményesebben működő négy klub vezetőjét.

A délelőtti zengo és zumba edzések több mint háromszáz embert mozgattak meg. A 28 éves Edó kíváncsiságból vett részt az edzéseken. Lapunknak elmondta, hogy bár egyedül érkezett és általában nem ezeket a sportágakat űzi, jó ötletnek tartja, hogy ilyen rendezvénynek is helyet ad a csarnok.

– Nagyszerű, hogy a pálya szélén vizes ballonok vannak, így bárki, bármikor ihat, sőt szendvicset is kaptunk! Remélem, legközelebb eljön-

nek velem azok is, akik most otthon maradtak.

A rendezvény ideje alatt bárki részt vehetett ingyenes zsírszázalék és fittségi szint felmérésen. A gyerekek számára külön kalandparkot alakítottak ki a szervezők. A kardio kick-box edzések és a zumba alkalmával a trénerrek, Borsos Péter és Niki a résztvevők közé beállva tartották a tréninget. A csongrádi Veres Irén új alakformáló módszerrel ismertette meg a résztvevőket. Bár idővel sokan elfáradtak, még délután is fergeteges volt a hangulat a sportcsarnokban.

Lantos Éva



Kezek, lábak százait mozgatta meg a Nippon Zengo a megtelt sportcsarnokban.



## Programajánló

Városi Diákpince

Április 19.

Rocksuli – az elektromos gitár

Április 26.

Hagyományörző mesterségek bemutatása – fazekasmesterség

Április 26.

Rocksuli – az elektromos gitár

Művelődési és Ifjúsági Ház

Április 21. 10-17 óra

IV. Szentesi Kézműves Ízek Fesztiválja

Április 22. 16.30 óra

Gyermek klub – kézműves foglalkozás

Április 24. 19 óra

Irodalmi életrajzok előadássorozat

Poszler György vezetésével

Városi könyvtár

Április 22. 18 óra

Filmklub: Berlin felett az ég (német-francia filmdráma)

Április 23. 18 óra

Ottlik Géza: A Valencia-rejtély

rádiójátékos felolvasóest

Közreműködik: Horváth György,

Mészáros Zoltán, Tóth Sándorné

Április 26. 15 óra

„Orgona ága” ékszerkiállítás

megnyitó

Április 25. 19 óra

Berki Tamás és Sárík Péter koncertje

Lajtha László Alapfokú Művészeti Iskola

Április 26. 15 óra

Szentesi Körséta: Az Evangélikus

templom történelmi környezete

„Régi - új Szentese” programsorozat

Április 27. 17 óra

Ökumenikus kórushangverseny

Evangélikus templom

Sportcsarnok

Április 26-28. 9 órától

Hungerit Kupa országos fiú és lány 18

éves korosztályú I. kategóriás

teniszbajnokság

Szentesi Tenisz Klub

Április 26. 17 óra

Szentesi Kinizsi TE - Nagymágocs

labdarúgómérkőzés

Pusztai László Sporttelep

### Egyéb

Április 23-24.

Óvodai beiratkozás

A város óvodáiban

Április 25. 8.30 óra

Műszaki Napja

Damjanich laktanya

Április 20. 7-11 óra

Díszmadár Börze

Móricz Zsigmond Művelődési Ház

A szentesi zeneiskolából mára a zeneakadémia mesterképzéséig jutott **Pintér Bence**, aki **Balázs Árpád** óta az első városunkból indult zeneszerző. A mesterképzőn egyedülként tanuló, mindössze 22 éves fiatalember művei iránt érdeklődnek külföldön is, Svédországban, Ukrajnában és Szlovákiában is bemutatják szerzeményeit.

A Lajtha László művészeti iskolában tanult **Pintér Bence**, aki, mint mesélte, csak később jegyezte el magát tudatosan a komponálással. – Nehéz dolgom volt, mert bár teleírtam füzeteket, sokáig mégsem gondoltam arra, hogy zeneszerző legyek. Zongorista szerettem volna lenni, nem is foglalkoztatott, hogyan lehetne a zeneszerzést tanulni, ezeket a készségeket fejleszteni. Későn, 15-16 évesen jött az elhatározásom – emlékezett vissza. Nem ment minden egyszerűen, mert Szegeden nem volt zeneszerzés tanár, így zongoratanára segítségével keresett egy karmestert, akit viszont éppen Bence érettségije előtt Bécsbe szólított a munkája, így a fiú sok erőfeszítéssel készült fel a zeneakadémiai felvételre. A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem felvételijére a zeneszerzéshez való tehetséget a régi mesterek nyomdokán írt stílusgyakorlatokkal mérték fel. Öten-hatan próbálkoztak, végül hárman vághattak neki a három éves alapképzésnek, de a mesterképzésre már egyedül Bence ment tovább.

– Igaz, hogy zongoristá-

nak készültem, de már vagy három éve nem komponáltam erre a hangszerre. Azért nem, mert félek, hogy elvinné a kezem, és esetleg egy neoromantikus valami fog kijönni a végén, s azt általában szeretném elkerülni. Jövőre diplomázok, s arra zenekari darabot kell írni. Azt mindig nagyon szívesen teszem, mert szeretek zenekarban gondolkodni, ebben az irányban fejleszttem magam. A kisebb kamaraegyüttesek, az ensemble-k manapság nagyon divatosak, de én úgy érzem, megkötik a kezemet. Most szeretnék indulni tudományos diákköri konferencián, oda egy cimbalom – zongora – cselló triót írok.

– *Egy zeneszerzőnek fontos tudni, milyen adottságai vannak a különböző hangszereknek, mit hogyan lehet megszólaltatni. Hogyan születik egy mű?*

– Mindenképpen fejben születik meg. A hangszer teljesen szabad választás. Van, amelyek nagyok jól szólnak együtt, például a fuvola és a klarinét, mások nagyon elütnek egymástól. A szándék a fontos: ha igazán összeillő dolgot akarok elérni, akkor például hegedűduót írok, ha széthúzó hatást szeretnék, akkor pedig fuvola-tuba duót. A darab célja határozza meg, milyen hangszert választok.

– *Milyen lehetőségei van-*

# Külföldre is komponál a szentesi zeneszerző



Pintér Bence nagy elődök nyomdokain halad.

*nak egy fiatal komponistának? Hangversenytermekben képzelem el magát vagy inkább az alkalmazott zeneszerzés érdekli, például filmekhez?*

– Az alkalmazott zene nagyon jó dolog, én is csináltam már, rengeteg olyan ötletet meg lehet írni, amit egyébként nem engednék ki a négy fal közül. Nem azt kell nézni, ki mit vár el, hanem, ha komponál az ember, azt úgy tegye, hogy szeresse, amit csinál. És ha szereti, akkor talán másnak is tetszen fog. Hogy én hogyan képzelem el magam? Szerintem ma a zenei művek elsődleges terjedési formája az internet, a szerzői weboldal. Mindenképpen szeretnék majd tanítani, mert nekem eléggé rögtön volt az út, mindig hiányoltam magam mel-

lő egy igazi tanárt. Nagyszüleim, szüleim is pedagógusok voltak, így ezt én is szívügyemnek érzem. A tanári diploma megszerzése után tovább szeretnék menni doktori képzésre – foglalkozott a fiatal művész, akinek már külföldi tanítványa is van. Egy Balassi-ösztöndíjas vietnami lány útját egyengenti: a kecskeméti Kodály Intézet felvételijére készíti fel népzene, szolfézs, zeneelmélet és zongora tárgyakból. Tanítványával angolul kommunikálnak, emellett Bence még három nyelven beszél.

– *Mit tudhatunk az eredményekről, sikerekről? Hallottam külföldi bemutatkozásáról is.*

– Vicesen azt szoktam mondani, hogy engem külföldön sokkal többet játszanak, mint itthon – mosolyo-

dott el Bence. – Adódtak szerencsés helyzetek, amikor kapcsolatokat tudtam kötni. Például Svédországban alakult ki nagyon jó szakmai viszony egy ottani egyetem egyik zeneszerzés tanárával. Rendeltek tőlem egy ütő duót, júniusban játszani is fogják, még Pozsonyban is. Egy budapesti koncerten még dolgozunk. Ukrajnában is sikerült jó kapcsolatokra szert tennem egy kijevi vonósnekar egyik magyar származású csellistája révén. Ők is rendeltek darabot, egy fuvolára és vonós zenekarra írott fuvolaversenyt, azt októberben mutatják be Kijevben. Nics kizárva, hogy a nyáron megyek Ljubljanába egy kurzusra. Ott is játszották már korábban darabomat.

– *Nehéz örökség a nagy előd, Balázs Árpád nyomába lépni?*

– Itt lehet még említeni Szánthó Lajost is. Nekik teljesen más volt a helyzetük, sokkal könnyebb volt zeneszerzőként megtalálni a helyüket a társadalomban: akkor nagyon sok rádiós, televíziós, színpadi zenei bemutatkozásra volt lehetőség. Ma ez nincs, mindenki a maga szerencséjének a kovácsa, ez a szorgalmasabbaknak kedvez. A kérdésre válaszolva, igen, bizonyos szempontból nehéz, de úgy gondolom, nekem más feladataim lesznek, mint neki voltak. D. J.

## A bronzérem a tét

A bajnoksapattól kapott ki hazai pályán a Szentesi Kinizsi SZITE asztalitenisz együttese. A bajnokságot Kisújszálláson zárja a Kinizsi, ha a Szentese nyer, nagy lépést tesz a bronzérem felé.

A bajnokságot toronymagasan vezető, már bajnok Kecskemét együttesét fogadta a Szent Erzsébet iskola tornatermében a Kinizsi csapata az NB II Dél-keleti csoportjának legutóbbi játéknapiján. Bár az első páros mérkőzés után még a Kinizsi vezetett, az ezt követő ötöt a vendégek nyerték. Bár 5-1-ről még 5-3-ra visszakapaszkodott a csapat, innen újabb öt mérkőzést nyert a Kecskemét, gyakorlatilag eldöntve ezzel a találkozót. A vége 7-11 lett, de szégyenkezésre semmi ok. A Kinizsi szerdán elmaradt mérkőzést pótolta a BVSC ellen, majd május 11-én Kisújszállásra utazik a csapat, akkorra már kiderül, hogy az elmaradt mérkőzések végeredményei hogyan alakulnak, és a csapat továbbra is versenyben marad-e a dobogóért? Két győzelem esetén nagy esély van rá, hogy bronzérmes lesz idén a Szentese az NB II-ben.

hv

## 17 birkózóérem

A Dr. Papp László Birkózó Egyesület 25 diákerszenyzővel vett részt Orosházán a Dr. Sándor László Nemzetközi meghívásos versenyen, ahol négyen első, hatan második, heten harmadik, és hárman ötödik helyezést ért el. A csapatversenyben az FTC és az Orosháza mögött a harmadik helyen végzett az egyesület. Ez az eredmény bizakodásra ad okot a május 31-én, a szentesi sportcsarnokban megrendezendő országos diákolimpiai döntő előtt.

– Jaj, ilyen hülyeséget, hogy lehet kérdezni? Természetesen az is ugyanannyi ideig, két óráig tart!  
– Nana, ez nem olyan egyértelmű! – Hiszen karácsonytól újévig csak egy hét telik el, de újévtől karácsonyig már jóval több...

A repülő az Atlanti-óceán fölött száll, amikor megszólal a kapitány:  
– Kedves utasaink, szélcsendes időben utazunk, az út felét már megtettük. Ha kitekintenek a jobb oldali ablakon, láthatják, mindkét motor működik. Ha balra néznek, láthatják: a bal oldali két motor lángokban áll. Kérem, ne essenek pánikba! Nézzenek le, s az óceán mozdulatlan tükre felett egy kis fehér foltot láthatnak. Az egy ejtőernyő. Én innen beszélek...

Tiszthelyettes a katonához:  
– Papp honvéd, mit gondol, miért a maga nevét jegyeztem meg először?! Papp honvéd vigyázzba vágja magát: – Jelentem, mert csak négy betű!

## HOL-MI?

### Április 18-tól

#### Kosztia József Múzeum

Állandó kiállítások: Szentese város évszázadai. Legelő, szántók, vadvizek. Céhek, iparosok, segéddek. Festők, grafikusok, szobrászok. A zenegépek története.

Időszaki kiállítás: Kass-Madách: Az ember tragédiája. Tornyai színről-színre.

#### Városi könyvtár

A Kurca-parti Foltvarró Klub "Alkotó kezek" című kiállítása látogatható az intézmény nyitvatartási ideje alatt.

#### Tokácsli Galéria

Az alkotó pedagógusok régiós tárlatát tekinthetik meg a látogatók május 3-ig nyitvatartási időben.

#### Művelődési és Ifjúsági Ház

Az én világom címmel nyílt Szabó Béla győri fotós kiállítása. A fotós tárlatot nyitvatartási időben tekinthetik meg az érdeklődők.

#### Művészetek Háza

A művészeti iskola tanulóinak képzőművészeti alkotásaiból nyílt kiállítás látogatható. Kézműves műhelyek: feketekerámia, vessző, gyékény, gyertya és nemez, csipke, szövés-fonás, fafaragás elsajátítására van lehetőségük az érdeklődőknek hétfőtől szombatig 9-17 óráig.

#### Galéria Kávéház és Étterem

Bakó Ildikó és Levendovics György, a Szentesi Fotókör két tagjának közös kiállítása várja a közönséget.

– Kivel beszélgetsz?

– Csak magamban beszéltem.

– Mondtam már, hogy ne állj szóba minden hülyével!

Egy férfi a házassági évfordulóra vesz a feleségének egy aranygyűrűt gyémántberakással. A haverja megkérdezi:

– Te, a feleséged nem egy terepjárót szeretett volna?

– De igen, csak sajnos hamis terepjárót nem tudtam szerezni.

A milliomos épít egy kastélyt, három úszómedencével, az egyikben meleg víz, a másodikban hideg, a harmadik üres. Barátja kérdi, hogy minek.

– Tudod, vannak napok, amikor jól esik a meleg medencében úszkálni, a forró napokon viszont a hideg medence esik jól.

– De minek az üres medence?

– Vannak napok, amikor nincs kedvem úszni.

A skót fia öt pennyt kér az apjától, mi-

## Nótfűtés

re az apa:

– Négyet kértél? Minek neked három? Éleg neked kettő. Nesze, itt van egy! Dobjuk fel, ha fej, akkor a tiéd lehet!

Hajtja a székyel bácsi komótosan a szekerét. Egyszer csak lelassít mellette egy kocsi és kiszól a sofőr:  
– Bácsi, nem tudná megmondani, merre van a makarónigyár?  
– Nem tudom, fiam.

A kocsi továbbhajt, a székyel bácsi elgondolkozik, aztán utána kiált:

– Jóember, nem a tésztagyárat keresi a sofőr?

A sofőr örömmel tolat vissza:

– De igen, tudja hol van?

– Dehogyan tudom, fiam.

– Mondja, mennyi ideig tart az út Budapestől Győrre?  
– Körülbelül két óra.  
– És azt megmondaná, hogy Győrtől Budapestig meddig tart az út?



# Megszúrta az élettársát

Két vendég verekedett össze az egyik helyi sörözőben az elmúlt hétvégén. A dulakodás szóváltással kezdődött, majd jött a lökdösődés, mely során a söröző székei is összetörték, sőt, a haragos felek, miután elhagyták a szórakozóhelyet, betörték annak ablakát is. A Szentesi Rendőrkapitányság mindkét férfi ellen garázdaság miatt indított vizsgálatot.

Ismeretlenek törtek be egy szentesi lakásba április 2-án és 12-én között. A lakásból készpénzt és aranyékszereket vittek el a tolvajok 260 ezer forint értékben.

Lopás miatt indult büntetőeljárás egy fiatalos és egy felnőtt korú személy ellen, akik egy osztatlan, kö-

zös udvarból eltulajdonították szomszédjuk 60 kg-os kovácsüllőjét.

Élettársak veszték össze Szentesen, a vita vége az lett, hogy a nő a nála lévő késsel egy alkalommal megszúrta a lakásban a férfit. A rendőrség szakértők bevonásával vizsgálja a sérülés pontos gyógyulási időtartamát és a bűncselekmény pontos körülményeit.

Több nagy értékű szerzőgépet loptak el egy parkoló személygépkocsiból. A tolvajok betörték a jármű szélvédőjét, és a közel félmillió forintot érő szerszámgepeket magukkal vitték.

Hv Egy táncesten vitatkozott össze két helyi lakos 2014

februárjában. A megalapozott gyanú szerint az 57 éves N. Zoltán egy korábbi sérelmét tette szóvá a sértettnek, majd a veszekedést tettlegesség követte és a gyanúsított egy alkalommal arcon ütötte a férfit. A bántalmazott értesítésére kiérkező rendőrök elfogták és előállították N. Zoltánt a Szentesi Rendőrkapitányságra.

A terhelt ellen garázdaság vétsége elkövetésének megalapozott gyanúja miatt indult büntetőeljárás a rendőrök a napokban befejezték és az ügy iratait vádemelési javaslattal megküldték a Szentesi Városi Ügyészségnek.



## Az én világom

A Szentesi Művelődési Központ és a Szentesi Fotóköri szervezésében április 14-én, hétfőn este nyitotta meg *Kruzslicz Pál* újságíró *Szabó Béla* fotóművész „Az én világom- Szabó Béla 50 –” című alkotó már több alkalommal sikeresen szerepelt a képei-

vel Szentesen az Aktfotó Biennálén és az Alföldi Fotószalonon is. Az utóbbi kiállításon 2012-ben I. díjat, az elmúlt évben II. díjat érdemelt ki a művészi alkotásaival. Régebben is több kiállítási anyagát láthatta már a szentesi közönség, 2010-ben a Győri Balett előadásairól ké-

szített Tánc című kiállítási anyagával mutatkozott be nálunk. A kiállításon nagyméretű fekete-fehér tájképekkel találkozni, a letisztult képi és formai világ a színek nélkülözésével is magával ragadó.

A kiállítás megtekinthető a Művelődési és Ifjúsági Házban május 30-ig az intézmény nyitva tartási idejében. Nagy István

## Black Five koncert

A zenekar 2011 nyarán alakult, hogy magas színvonalú, igényes zenével szórakoztassa a közönséget. Mindemellett repertoárja mindenki zenei ízlését tükrözi.

Fontosnak tartják, hogy a közönség minden koncerten és rendezvényen átélje az élő zene varázsát. A szervezők minden érdeklődőt várnak április 19-én, szombaton 22 órakor a Felsőpárti Sörözőben a Black Five koncertre. Belépő 22 óráig ingyenes.

## Változások

### a parkolásban

Ingyenes a parkolás a városban Húsvéthétfőn. A nemrégiben átadott Petőfi és Ady Endre utcán valamint a Kossuth tér 5. szám előtt – az egy hetes türelmi időt követően – április 22-től már fizetni kell. Az ellenőrök utólag vetetnek jegyet, illetve figyelmeztető cédulát raknak a járműre, április 28-ától azonban pótdíjat fizetettnek azon a területen is.

Két parkolóórát áttelepít április 18-án a Városlátó Nonprofit Kft. Egy berendezés a Petőfi utca 4. szám elé a Gólyás házhoz, egy pedig az Ady Endre utca 7. szám alá kerül az OTP és az IBUSZ előtti parkolóból.

## Pollák judo

A szentesi Pollák DSE dzsúdósai két versenyen is eredményesen szerepeltek az elmúlt hétvégén.

Junior országos rangsorverseny válogatón első helyezést ért el *Kalydy Patrícia* - 78 kg-ban. A paksi regionális bajnokságon diák C-ben (2004) 5. *Balog István*, diák A-ban (2002) 5. *Tóth Bálint*, 4. *Szabó Máté*. A serdülők között (2000-2001) 5. helyezett *Szűcs László*.

A támogatásokat és a szülők segítségét ezúton is köszönjük.

## Sakk NB II: döntetlen

A sakk NB II-es bajnokság Tóth László csoport 10. fordulójában a Tóth László SE II.-t fogadta a Szentesi Sakk SE. A Megyeháza Konferencia és Kulturális Központban zajló játszmák 6:6-os döntetlent hoztak a bajnoki tabellán egy hellyel előrébb álló kecskemétiakkal szemben. A hazai együttesnél győzött: *Sakic Lóránd*, *Sakic Simeon*, és *Udvardi Zalán*. Remizett: *Volosin Vlagyimir*, *Borsi Imre*, *Hajdú István*, *Radics László*, *Csipai Levente* és *Nagy Viktor*.

# Virágszínvonalasabb Szenteseért

A rendkívüli tavaszi tél után korán eljött a kikelet. A jó idő kicsalagotta a növények közé az embereket is, akik a szép napok adta lehetőségeket kihasználva újra szépítik házuk táját, erkélyeiket. Az önkormányzat hagyományt őrző módon ismételt meghirdeti a Virágszínvonalasabb Szenteseért környezetszépítő versenyt, amelynek keretében kívánja elismerni azoknak a munkáját, akik sokat tesznek az igényesebb környezet kialakításáért, mely által a város a virágosabbá, zölddebbé, élhetőbbé válik.

A jelentkezni az alábbi kategóriákban lehet: – egyéni kategória /családi házak előtti közterület és a közterületről látható magánkerti rész! /

– munkahelyi kategória /intézmények, vállalkozások /  
– lakóközösségi kategória /tömbházak épületek homlokzatai, épület előtti részek /

Nevezhet bárki, aki partner velünk abban, hogy városunk egyre üdebb, virágosabb legyen. Az elmúlt évekhez hasonlóan minden nevezett a saját maga által készített fotóit CD-re írva július 30-ig nyújthatja be a polgármesteri hivatal műszaki osztályára. A CD borítón jól látható módon fel kell tüntetni a versenyre jelentkező nevét, címét, telefonos elérhetőségét és azt, hogy mely kategóriába szeretne jelentkezni. A versenykiírás kapcsolatos bővebb információt a városi főkertész-től kaphatnak az érdeklődők.

## GALÉRIA Kávéház és étterem

Heti menü április 21–25.  
A menü: sertéshúsból,  
B menü: szárnyas húsból.

Húsvét hétfő: Zárva  
Kedd: Tavaszi zöldségleves és tojásos leves  
A menü: Brassói aprópecsenye, sült burgonya, saláta  
B menü: Gombapörkölt, nokedli, saláta  
Szerda: Legényfogyó leves és cherry meggye leves  
A menü: Magyaros rakott tészta vagy lapocka roston, kelkáposzta főzelék  
B menü: Sült hekk, petrezselymes rizs, citrommártás  
Csütörtök: Zöldbaleves és tárkonyos burgonyaleves  
A menü: Bakonyi töltött borda, burgonyapüré, saláta  
B menü: Csirkepörkölt, tészta, saláta  
Péntek: Lestyános csorba és csirkebecsínált leves  
A menü: Vadas sertésszelet, sós burgonya, saláta  
B menü: Saslik, sült burgonya, saláta  
www.galeriakavehaz.hu (X)

## Átveszi mandátumát

*Farkas Sándor* országgyűlési képviselő április 23-án, szerdán 9 órakor a polgármesteri hivatal konferencia termében veszi át mandátumát. Az április 6-i országgyűlési választáson a szavazatok mintegy 46 százalékát megszerezve végzett az első helyen a Fidesz-KDNP jelöltjeként.

**Orvosi ügyelet:** hétköznap 15 órától reggel 7 óráig, hétvégén 7 órától 7 óráig (24 óras) a Sima Ferenc utca 29–33. szám alatt (mentőállomás) tartanak ügyeletet. Telefon Szeged: 62/474-374.

**Gyermekorvosi rendelés:** hétköznap 15 órától 17 óráig, hétvégén és ünnepnap 9 órától 11 óráig a Sima F. u. 31–33. (mentőállomás), rendelési időn kívül az ellátás a kórház gyermekosztályán történik.

**Gyógyszertári ügyelet:** Április 21-ig Szent Damján Gyógyszertár (Sima F. u. 38.) hétfő-péntek 7.30-17 -ig. Április 21-május 5-ig Dr. Bugyi István Gyógyszertár (Kossuth tér 5.) mindennap (hétvégén és ünnepnapokon is) 8-20 óráig. Készletlét telefon: 20/618-7020.

**Állatorvosi ügyelet:** (Szentés, Nagytóke, Derekegyház) április 19-20-21-én Hobot László, Kodály Z. u. 15., telefon: 20/311-08-30.

## Családi események

**Született:** Rác József és Pintér Borbála Juditnak (Horváth M. u. 4.) *Dorka* nevű gyermeke.

**Elhunyt:** Takács Sándor (Gaál I. u. 4.), Berényi Lászlóné Pulai Margit (Dr. Uhlár I. u. 10/A), Szabó Imréné Angyal Rozália (Bálint u. 24.), Fehér László Józsefné Vincze Erzsébet Franciska (Táncsics M. u. 32.).

## Égisz 90 Temetkezési Kft.

**Iroda:** Szentés, Sima F. u. 45. Tel.: 400-162, 560-940  
**Ügyelet:** Antal Ferenc Szentés, Bacsó B. u. 19/A Telefon: 311-506

## Szentesi Élet

**Felelős szerkesztő:** Besenyei Gábor  
**Szerkesztőség:** 6600 Szentés, Kossuth tér 5. Telefon, fax: 63/311-563  
E-mail: szenelet@sentes.hu, szentesielet@gmail.com  
**Felelős kiadó:** Szirbik Imre polgármester  
**Kiadja:** Szentés Városi Képviselő-testület, 6600 Szentés, Kossuth tér 6.  
**Nyomatás:** SzVSz Kft. Nyomda üzeme 6600 Szentés, Petőfi u. 1. Tel.: 63/314-567  
Nyomdavezető: **Borbás Tamás**  
Terjesztés: saját terjesztői hálózat.  
**Webarchívum címe:** www.szentesinfo.hu/szentesielet  
ISSN 0238-9959

# Piacoljunk

Csütörtökön a Rákóczi utcai zöldségszínházán az alábbi árakon kínálták termékeiket az árusok.

Tojás 35-40 Ft/db, vöröshagyma 170-180 Ft/kg, fokhagyma 1400-1600 Ft/kg, lilahagyma 450 Ft/kg, petrezselyem-, zellerzöld 50 Ft/csomó, zeller 150 Ft/db, karfiol 450 Ft/kg, bab 700-900 Ft/kg, fehérpaprika 800-900 Ft/kg vagy 120 Ft/db, erős paprika 70-120 Ft/db, kaliforniai paprika 250 Ft/db, paradicsom 450-650 Ft/kg, kígyóuborka 480 Ft/kg, ófejeskáposzta 150 Ft/kg, újkáposzta 200 Ft/db, ókelkáposzta 280 Ft/kg vagy 250 Ft/db, lilakáposzta 450 Ft/kg, spenót, sóska 200 Ft/zacskó.

Medvehagyma 150-300 Ft/csomag, zöldhagyma 80-150 Ft/csomó, piros retek 60-180 Ft/db, karalábé 80-200 Ft/db, ókrumpli 130-140 Ft/kg, újkrumpli 450 Ft/kg, saláta 80-150 Ft/db, gyökér 450-500 Ft/kg, répa 140-160 Ft/kg, gomba 450-600 Ft/kg.

Alma 180-250 Ft/kg. Dióbél 2000 Ft/kg, mák 1800 Ft/kg, csírázó 200-250 Ft/doboz. Citrom 450 Ft/kg, banán 450 Ft/kg, mandarin 290-380 Ft/kg, narancs 280 Ft/kg, Méz 1500 Ft/üveg.

Vetőkrumpli 120 Ft/kg, dug- és fokhagyma 1400-1800 Ft/kg.

## Szentesi Gasztro- & Kézműves PIAAC

2014. április 19. (szombat) 10.00 órától

10.00 óra Piacköszöntőt mond Szirbik Imre Szentés Város polgármestere  
A piac névadójátékban részt vevőknek díjak átadása

Kiemelt program  
Minőség, magyar gasztronómiai és kézműves termékek árusítása



Kiegészítő programok  
Húsvéti húsos káposzta főzése kerámiafogácsban  
Látványkonyha – házi leveles rétes sütése  
10.30, 12.00, 13.30 órától – Sajtkészítés

Élőzene a Hírös Zenekarral  
Húsvéti tojás készítése írókázással, arcfestés  
Állatsímgató

Művészetek Háza (Gólyás ház)  
Szentés, Petőfi u. 4. Telefon: 70/6297062  
Info: facebook.com/Szentesi Helyi Termelői Piac